the current system time is: Sat May 04 20:06 2019; you are connected on; message of the day follows:

"Healthy?! Since when have you been concerned about my *health*, Sailor Assassin?"
-- Hotaru to Haruka

welcome to #suburbansenshi3

[20:06] *** You are now falling from the sky. Sorry.
[20:06] *** Sailor Enclave [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has joined #suburbansenshi3
[20:06] <+luna_P> Evening, Sailor Enclave
[20:06] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Yes. We went there. *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[20:06] <Matsumi Kaze> shiiiiiiiit!
[20:06] * Nelius Raoul and Lady Hale appear. Hale acts to help grab Matsumi.
[20:07] * Sailor Enclave chants immediately and casts Feather Fall on everybody. All affected fall completely gently and take no damage at all.
[20:07] * Miara starts calling up power to help slow things down
[20:07] * Nelius Raoul and Hale each have wings, so they got that under control.
[20:08] * Sailor Enclave lands lightly on her boots, smirking.
[20:09] <The Magistra> [Hologram] Is everyone alright?
[20:09] <Miara> thanks
[20:09] <Miara> good here!
[20:10] * Michelle O`Cain has on her armor as soon as she appears in the sky, and then lands in a four point stance, "Made it!"
[20:10] * Miara tests her body by moving about a bit and growing claws just to make sure everything works normally and feels the same
[20:10] <The Magistra> [Hologram] Alright. Doing some scans now.
[20:10] * Nelius Raoul and Hale land without issue. How's Matsumi holding up?
[20:11] <Sailor Enclave> Never better. ^_^
[20:11] * Matsumi Kaze has slammed face down on the ground
[20:11] <Matsumi Kaze> ......
[20:11] <Matsumi Kaze> uggggggh
[20:11] <Miara> Eliza?
[20:11] * Sailor Enclave DID target her with Feather Fall so she wouldn't do that.
[20:11] <The Magistra> [Hologram] ...Sorry Aunt Matsy
[20:12] <The Magistra> [Hologram] Alright. I've managed to isolate the readings on the 5 Sailor Senshi.
[20:12] <The Magistra> [Hologram] Hmmm. that's.... Odd. We'll deal with that one later I guess.
[20:12] * Matsumi Kaze slowly stands, stumbling a bit
[20:13] * Sailor Enclave 's scans would show she does NOT have Eliza's typical mental or physical patterns.
[20:13] <The Magistra> [Hologram] There's one near the school, one in the local gardens, one at Hiwaka Shrine and one at the Tsukino house.
[20:13] * Sailor Enclave looks around, and gets under cover if they are out in the open.
[20:13] <Miara> well that's cool. *reads a little more to pick up on the differences*
[20:14] <The Magistra> [Hologram] The 5th one is... Underground.
[20:14] * Michelle O`Cain takes a quick look at her surroundings
[20:14] <The Magistra> [Hologram] You're about an equal disance away from all of them.
[20:15] <Sailor Enclave> ......
[20:15] <Sailor Enclave> Underground. Let's go underground.
[20:15] <The Magistra> [Hologram] I wouldn't reccomend that one.
[20:15] <Sailor Enclave> ......
[20:15] <The Magistra> [Hologram] That's the strongest of the readings. And it's also the most Blackened
[20:15] <Sailor Enclave> Gardens.
[20:15] <Miara> Shouldn't we get a better idea of what's here first?
[20:15] <Michelle O`Cain> Blackend?
[20:16] <The Magistra> [Hologram] 4 the signals are corrupted with dark energy, similar to Dark Mercury
[20:16] * Sailor Enclave sneaks behind some things so she is difficult to spot.
[20:16] <The Magistra> [Hologram] four of*
[20:16] <Matsumi Kaze> so what's our first move
[20:16] <Michelle O`Cain> I see.
[20:17] <Sailor Enclave> Okay... what is the WEAKEST signal, and the least corrupted?
[20:17] *** There is no one around. The buildings around you are smoldering, you're safe for now.
[20:17] * Sailor Enclave says this to nobody in particular, expecting a response.
[20:17] <The Magistra> [Hologram] The least corrupted is at the Tsukino household
[20:18] <Miara> Usagi?
[20:18] <Sailor Enclave> Should we try that one first?
[20:18] <The Magistra> [Hologram] It's what I'm banking on.
[20:18] <Miara> That would make sense. Did you still want us to make a base?
[20:18] <The Magistra> [Hologram] If Usagi is at her house and it's been fortified, use that as your base
[20:18] * Sailor Enclave casts "Protection from Good."
[20:19] <Matsumi Kaze> understood
[20:19] <Michelle O`Cain> Alrighty.
[20:19] * Sailor Enclave casts "Tongues"
[20:20] <Miara> sounds good.
[20:21] * Sailor Enclave casts "Darkvision"
[20:21] <The Magistra> [Hologram] I'm detecting no life signs around you. If there are any vehicles you can comendeer, I suggest doing so
[20:21] * Sailor Enclave CANNOT be read by Miara anymore.
[20:21] <Sailor Enclave> Hmmmm....
[20:22] * Sailor Enclave looks around for any kind of vehicle that's not nailed down.
[20:22] <Miara> how far is the house?
[20:22] * Matsumi Kaze just keeps an eye out
[20:22] <Sailor Enclave> Let's keep in mind that not all vehicles will be equally useful in this little rock pile.
[20:22] <Nelius Raoul> Gonna guess there'd be a reason why flying would be a no-go?
[20:22] * The Magistra [Hologram] can however still get readings, cause if she can't...well
[20:23] <The Magistra> [Hologram] No reason.
[20:23] <The Magistra> [Hologram] Just not all of you can fly
[20:23] <Miara> but you might arrive more tired
[20:23] <Sailor Enclave> She's right. I cannot fly.
[20:23] <Miara> nor me
[20:23] *** There are a couple cars and bikes abanonded on the side of the road
[20:23] <Michelle O`Cain> Neither can I. ^_^;;
[20:24] * Miara takes a look at some of the larger vehicles
[20:24] * Sailor Enclave narrows her eyes, looking around.
[20:24] <Miara> anyone know how to hotwire things?
[20:24] * Sailor Enclave pulls on the door of one of the cars.
[20:25] <The Magistra> [Hologram] Hold. I'm detecting an engery reading... It's human. Approaching fast?
[20:25] <The Magistra> [Hologram] Maybe human. I think.
[20:25] <Miara> from where?
[20:25] * Matsumi Kaze quickly looks around
[20:25] <Nelius Raoul> Any idea if it's corrupted or not?
[20:25] <Sailor Enclave> Running fast, or bike fast, or car fast?
[20:25] <Sailor Enclave> Oh screw it, why chance it.
[20:25] <Female Voice> Oh. More survivors!? This way quickly.
[20:26] * Michelle O`Cain looks to see what or who is coming
[20:26] * Miara scents the air
[20:26] * Sailor Enclave dives into a partially collapsed storefront.
[20:26] <Female Voice> There's a path through the sewers. Find and opening and I can guide you the rest of the way.
[20:26] <Nelius Raoul> (...someone's overly dramatic. >.>)
[20:27] * Female Voice is coming from from a nearby grate.
[20:27] <Matsumi Kaze> >.>
[20:27] <Matsumi Kaze> do we trust them
[20:27] <Sailor Enclave> I, for one, trust them.
[20:27] <The Magistra> [Hologram] I'm detecting no negative energy readings.
[20:27] <Miara> an opportunity, or a trap?
[20:27] <The Magistra> [Hologram] Also on an aside, they can hear me if close to you, but can't see me
[20:28] <Sailor Enclave> Yes, we could use your help!
[20:28] * Matsumi Kaze nods
[20:29] * Miara tries an astral read on the person
[20:29] <Female Voice> Then look for the nearest enterace to the swewers. Quickly, it's getting dark and that's when the monsters come out.
[20:29] <Sailor Enclave> Anybody want to "use leverage" to open one of these manhole covers?
[20:29] * Sailor Enclave is in fact making a gesture of ripping the thing off.
[20:29] <Sailor Enclave> ~_^
[20:30] <Michelle O`Cain> What monsters?
[20:30] <Sailor Enclave> Pffft, what a silly question.
[20:30] <Female Voice> You don't want to find out
[20:30] * Sailor Enclave goes over to the nearest sewer grate that has an opening her body might be able to fit though.
[20:30] <Miara> no, there's a difference between like zombies or monster of the day or like...a balrog
[20:30] <spiritflame> Sailor Enclave rolls 1d20 [ 20 ]
[20:31] * Sailor Enclave dexterously contorts herself through the narrow gap as though born to do it, and gets next to the source of the voice.
[20:31] * Sailor Enclave smiles. "Thank you so much for your help!"
[20:31] * Female Voice is now known as Black Haired Woman
[20:31] * Matsumi Kaze feels like she knows the voice but shakes her head
[20:31] * Matsumi Kaze works to get into the sewers
[20:32] <Miara> in that case...
[20:32] * Miara goes to pull up the grate
[20:32] <Sailor Enclave> What's your name?
[20:32] * Nelius Raoul looks for a grate, and uses his demonic strength to easily pull it up. He gently guides Hale on down.
[20:32] <Sailor Enclave> ^_^
[20:33] * Michelle O`Cain makes her way into the sewers with a shrug
[20:33] * Miara takes rear position, then, with an eye out for anything from the rear
[20:34] * Nelius Raoul and Hale are ready to move whenever.
[20:34] * Black Haired Woman waits for everyone. She's holding electric lantern, the light of which lets you get a good look at her
[20:35] <Black Haired Woman> Is that everyone?
[20:35] <Matsumi Kaze> ..hello
[20:35] <Nelius Raoul> (...hold the phone. Is that who I believe it is?)
[20:35] <Michelle O`Cain> Hello.
[20:35] <Black Haired Woman> Hello miss.
[20:35] <@spiritflame> ATTENTION: Sailor Enclave is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:36] <Black Haired Woman> This way, quickly, Sailor Moon and her family have establishted a safe haven. It's the only place left in the city that's safe from the monsters.
[20:36] * Black Haired Woman starts walking
[20:36] <Sailor Enclave> Nice to meet you. Any port in a storm, right?
[20:37] <Black Haired Woman> You talk like you don't know what's going on. The city has been in this state for months, and there's been no contact from the outside...
[20:37] * Sailor Enclave quickly follows this person, using her Darkvision to look into the areas of the sewer the light doesn't go, to a distance of 60'
[20:37] <Sailor Enclave> Did it?
[20:37] *** It's a sewer. You're probably better off not seeing what's down there
[20:38] <Sailor Enclave> I don't really recall? Some of us were in a building that collapsed with heavy bricks. Some rocks hit my head.... I don't... I don't really remember all that has happened.
[20:38] * Sailor Enclave has the strongest of stomachs; she is fine.
[20:38] * Nelius Raoul and Hale lightly hover above the ground. "Care to give the cliffnotes version, miss?"
[20:38] <Black Haired Woman> You're lucky to be alive. Though I wouldn't be wearing those clothes. Aside from Sailor Moon no one wants see the Sailor Soliders ever again.
[20:39] * Miara keeps her astral attuned for life signs, her astral map now extending into the tunnel system
[20:39] <Michelle O`Cain> (Hmmm. Something doesn't feel right.)
[20:39] <Black Haired Woman> The evil Sailor Moon was fighting. It won.
[20:39] <Miara> ....these don't look anything like sailor fuku
[20:39] * Black Haired Woman is talking about Sailor Enclave
[20:40] <Sailor Enclave> Pffft, sailor soldiers.
[20:40] <Sailor Enclave> Trust me, when you happened to be wearing your Seifuku during the apocalypse, there is PRECIOUS little opportunity to change clothes.
[20:40] <Black Haired Woman> The senshi have been fighting over land ever since things fell. Sailor Moon is the only one that doesn't muder people on sight
[20:41] <Sailor Enclave> I'm just lucky these tall boots I'm wearing keep this... stuff off my feet.
[20:41] <Black Haired Woman> She's the only good one, the only one trying to fix things
[20:41] <Sailor Enclave> Hmmmmm....So they kill people... what do they do when the MONSTERS approach them.
[20:41] <Sailor Enclave> ??
[20:43] <Miara> do you know how to get to usagi's house through the tunnels?
[20:43] <Black Haired Woman> They're the ones leading the monsters. And yes.
[20:44] <Sailor Enclave> Ah.
[20:44] <Sailor Enclave> Interesting.
[20:45] <Miara> we do need to see her
[20:45] <Sailor Enclave> ....Probably.
[20:45] <Sailor Enclave> We would LIKE to see her.
[20:46] * Michelle O`Cain nods
[20:49] * Sailor Enclave keeps looking around carefully.
[20:49] <Sailor Enclave> A question for you, Miss, since as I said, I got hurt in the catastrophe and can't quite remember it myself.... If the monsters come out in the DARK, do they not prefer dark places during the day?
[20:50] <Sailor Enclave> ....Because that habit would make me suspect that... and wonder if being in a dark place like this is a good place to hide from them.
[20:50] <Black Haired Woman> They congrate with the other Sailor Senshi
[20:51] * Black Haired Woman checks a marking on the wall and climbs up a ladder, pushing aside a manhole. "Up and out. We're here"
[20:51] <Miara> without much electricity, there's probably plenty of buildings they can hide out in
[20:52] <The Magistra> [Hologram] I can confirm she's leading you where she claimed. You're on Usagi's street.
[20:52] <The Magistra> [Hologram] Or. Under, rather
[20:52] <Miara> thanks, M
[20:52] <The Magistra> [Hologram] I've also managed to isolaate the location of the last signal. It's under Crown Game Parlor.
[20:53] <Nelius Raoul> All right. Also, I got a sneaking suspicion as to whom our friend is....
[20:53] <The Magistra> [Hologram] You too? It's quite odd.
[20:53] <Miara> who's in front? are we going up?
[20:54] * Black Haired Woman standing above the manhole holding the light so you can see your way out.
[20:54] <Nelius Raoul> Got a suspicion as to that as well...
[20:54] <Sailor Enclave> I'll take point.
[20:54] * Sailor Enclave climbs up and stands next to this person.
[20:55] <Sailor Enclave> Alright, I'm out. Who's next?
[20:55] * Sailor Enclave stands on the street, and looks around warily.
[20:55] * Nelius Raoul and Hale jump up and out, Nelius checking out the area.
[20:56] <Black Haired Woman> Oh my....
[20:56] * Michelle O`Cain follows Nelius
[20:56] <Sailor Enclave> >.>
[20:56] <Sailor Enclave> <.<
[20:56] <Black Haired Woman> You two... you aren't human. Are you defectors from the Dark Kingdom?
[20:56] <Miara> Mats?
[20:57] <Sailor Enclave> Would the Sailor Soldiers attack us based upon that assumption?
[20:57] <Nelius Raoul> Negative on that one, miss. Neither of us are from the Dark Kingdom.
[20:57] <Black Haired Woman> It doesn't matter anymore. Either you serve them or you don't.
[20:57] <Black Haired Woman> ...Did you come from outside the city?
[20:57] <Sailor Enclave> Hmmm... What do they offer those who serve them? Anything besides "you get to live" in that arrangement?
[20:58] * Miara makes sure Matsumi's up, and then joins the others on the street
[20:58] <Sailor Enclave> Uh... as I said, we were in an accident, so I don't really remember.
[20:58] <Black Haired Woman> ...The ablity to live is the only reward.
[20:58] <Black Haired Woman> Anyways, we're here.
[20:58] * Matsumi Kaze nods
[20:59] * Black Haired Woman goes over to the door to Usagi's house.
[20:59] * Miara notes the current position of the sun while following the others
[21:00] <Voice> The Rabbit on the Moon makes rice cakes.
[21:00] <Black Haired Woman> Moon Rice cakes are sticky. When I grilled them, they puffed up.
[21:00] <Matsumi Kaze> ..
[21:01] <Lady Hale> (Ah, a password system. Makes sense.)
[21:01] *** the door opens, and the black haired woman gestures for you to hurry inside.
[21:01] * Sailor Enclave enters.
[21:01] * Matsumi Kaze follows
[21:01] * Lady Hale and Nelius enter.
[21:02] * Michelle O`Cain enters the house
[21:02] * Luna is pearched on a nearby table. "How many more?"
[21:02] * Miara goes in
[21:02] * Sailor Enclave checks, quickly, to see if this house is fortified as it was suggested it might be.
[21:03] *** The house is "Fortfied" so to speak. All the windows have been sealed up. There's a ladder leading underground sticking out of the living room floor
[21:04] * Black Haired Woman 5.
[21:04] <Black Haired Woman> 5
[21:04] * Luna looks over Sailor Enclave. "...Were you a fan of Sailor Moon?"
[21:05] * Sailor Enclave smirks. "If I ever was, I now find she left much to be desired."
[21:05] * Matsumi Kaze glances around
[21:06] <Sailor Enclave> You don't get to choose your clothing after the disaster comes any more than you can choose your body, after all.
[21:06] <Sailor Enclave> I have had nothing to do with Sailor Moon.
[21:06] * Sailor Enclave smiles Cordially.
[21:07] <Luna> That's too bad. She's downstairs, caring for the surviors. I was hopeing the sight of a fan would ralley her sprits Ah. Sorry, where are my manners, my name is Luna, I was her partner before the end.
[21:07] <Luna> These days I coordinate the refugees
[21:08] * Michelle O`Cain carefully removes her helmet now that she knows she's in a safe haven of sorts, "I'm Michelle O`Cain."
[21:08] <Sailor Enclave> A pity.
[21:08] <Miara> You're doing one of the most important jobs after a disaster.
[21:08] * Sailor Enclave rests on the chair. "How certain are you of that, by the way---that seeing a fan would perk up her spirits?"
[21:09] <Miara> i wouldn't advise trying to help my lying and saying you are. we have other things to offer
[21:09] <Miara> *by
[21:09] <Sailor Enclave> Lies are the weakest of mortar.
[21:10] * Sailor Enclave shrugs.
[21:10] <The Magistra> [Hologram] If I may interject.
[21:10] * Sailor Enclave looks around to see if there are other people here.
[21:10] <Matsumi Kaze> hm?
[21:10] <The Magistra> [Hologram] Luna we come here seeking Usagi.
[21:10] * Sailor Enclave is listening.
[21:11] * Luna looks around for the source of the voice. "Who said that?"
[21:11] <The Magistra> [Hologram] Sorry, I'm not really here. I'm in my own safe house. I'
[21:12] <The Magistra> [Hologram] I'm monitering them remotely via magic.
[21:13] <The Magistra> [Hologram] I sent them to defeat Metalia. We wish to assist Sailor Moon in that task.
[21:13] <Luna> Metallia... She is no longer an issue directly. Sailor Venus is the leader now. Sailor Moon refuses to fight her directly and thus hides here.
[21:14] * Michelle O`Cain blinks, "Wait what?"
[21:14] <Sailor Enclave> Sailor Venus leads the enemy?
[21:14] <Sailor Enclave> How peculiear.
[21:14] <Miara> love and hate are very close
[21:14] <Miara> would she do it with help?
[21:14] <Matsumi Kaze> .....
[21:15] <Luna> Venus, armed with the Crystal Sword, leads the enemies. Mars haunts Hikwaka shrine, shooting any who approach with flaming arrows. Jupiter stalks the local gardens and Mercury is rampanging near the school
[21:15] <Luna> You would have to talk to her yourself. Any time I try to broach the subject she makes herself busy and exuces herself from the conversation.
[21:16] <Miara> if we can get them back one at a time, and then go for venus
[21:16] * Matsumi Kaze seems very upset at hearing this
[21:16] <Sailor Enclave> Mars first.
[21:17] <Michelle O`Cain> (Hmmm. This is before the Senshi became part of the Hotel. I wonder if their Senshi weaknesses come into play.)
[21:17] <Miara> how long can this continue, do you think, luna? how long will you hold out?
[21:17] <Sailor Enclave> Or, perhaps, we should wait for last... I don't really think I want to go near the shrine.
[21:17] <Luna> A few more months, maybe. Less if we can't find supplies
[21:18] <Luna> Venus has sealed herself in the old command center.
[21:18] * Lady Hale lays a comforting hand on Matsumi's shoulder.
[21:18] <Luna> She hasn't emerged in person in months
[21:18] <Miara> we have to find a way to get her to move, hopefully without pushing her too hard
[21:18] <Michelle O`Cain> Yeah.
[21:19] <Nelius Raoul> ....probably a bad time to ask, but what of that Tuxedo Kamen? Was he subsumed in this chaos?
[21:19] <Miara> with his track record, he's probably with Venus, brainwashed
[21:20] <Sailor Enclave> What "command center" is everybody talking about?
[21:20] <Luna> ...He's out there as well. He found some blackened Pegasus and is stalking the city from the sky.
[21:20] <Miara> hm.
[21:20] <Nelius Raoul> Should've figured.
[21:20] <Miara> M, do you think we'd be able to get one of the senshi back without usagi, or will she need to purify them?
[21:20] * Sailor Enclave shrugs.
[21:20] <Luna> The command center was our secret base. It lies under Crown Game Center. Artemis is with venus.... He sealed it tight. Even I can't get in
[21:21] <Sailor Enclave> The monsters.... do they all look the same?
[21:21] <Miara> so he's with her.
[21:21] <The Magistra> [Hologram] I'd say bring Usagi with you.
[21:22] <Miara> i think it would be highly motivating to see there's hope
[21:22] <Michelle O`Cain> Especially with others willing to lend her a hand.
[21:22] * Sailor Enclave thinks.
[21:22] <Luna> The other Senshi and Tux.. Endiymon serve as Venus's 4 Heavenly Kings.
[21:22] <Miara> but maybe we could combine wanting to save her friends with knowing she's not alone, and we've got her back
[21:23] <Miara> the s[BLEEP]tennou aren't around, in that case?
[21:23] * Luna tilts her head twords the ladder "She's downstairs"
[21:23] <Nelius Raoul> (It's like some kind of inverted version of history.....)
[21:23] <Luna> No. Sailor Moon defeated them before everything went to hell.
[21:23] <Miara> oks, good to know
[21:24] * Matsumi Kaze tries to make her way towards downstairs...
[21:25] <Miara> which should we go after first? will mercury be easy to reason with, maybe?
[21:25] * Sailor Moon is downstairs, helping care for the wounded.
[21:25] <Matsumi Kaze> ...usagi?...
[21:25] <Luna> You'd think that. But she's become the least reasonable of the lot. All she does these days is scream and laugh
[21:26] <Michelle O`Cain> Yikes.
[21:26] <Miara> k.
[21:26] * Sailor Moon looks up "Yes? Are you a new arrival?"
[21:26] * Sailor Enclave doesn't go where Sailor Moon is, and speaks to Luna. "How did it all go bad? What happened exactly? How did they 'win/"
[21:26] <Matsumi Kaze> oh um..I guess so
[21:26] <Matsumi Kaze> let me help
[21:26] * Matsumi Kaze walks over to help out
[21:26] * Miara pulls the medkit supplies from her bag
[21:27] <Luna> We thought the Senshi lost at D-point. Then the world ended. Then Venus shows up, leading her 4 kings
[21:27] * Sailor Moon has moved to: [ Basement ]
[21:27] * Lady Hale heads down to help Matsumi, whilst Nelius remains above.
[21:27] * Lady Hale has moved to: [ Basement ]
[21:27] * Michelle O`Cain has moved to: [ Basement ]
[21:27] * Matsumi Kaze has moved to: [ Basement ]
[21:27] <Matsumi Kaze> [Basement] ...
[21:28] * Miara goes down, seeing what she can do to help
[21:28] <Sailor Moon> [Basement] .....You seem familer. Have we met before?
[21:28] * Miara has moved to: [ basement ]
[21:28] <Matsumi Kaze> [Basement] um...
[21:28] * Matsumi Kaze [Basement] isn't sure..what to say
[21:28] <Luna> Then Usagi showed up, looking as healthy as can be. We gathered the survivors here, built that basement and have been hiding out here
[21:28] <Nelius Raoul> If anything, it sounds like Metallia's influence somehow got them. (Which would mean Beryl right now....)
[21:28] <Miara> [basement] past life, mats
[21:29] <The Magistra> [Hologram] You can tell her the truth.
[21:29] * Miara [basement] turns to the nearest person in need of attention to see what she can do
[21:30] <Matsumi Kaze> [Basement] name is Matsumi Shin...
[21:30] <Matsumi Kaze> [Basement] ......I'm Sailor Quinox
[21:30] <Miara> [basement] (gets around the future stuff nicely)
[21:30] * Lady Hale [Basement] walks over to help tend to people. She works with a delicate touch, showing profession that belies her blindness.
[21:30] <Luna> Venus had this big pink cup she was calling the Holy Grail. Said it granted wishes, and that to get a wish, 6 of the 7 chosen ones needed to be defeated
[21:31] <Luna> And then sealed herself away
[21:31] * Michelle O`Cain [Basement] looks to see what she can do given her military training
[21:31] <Sailor Enclave> Did she say who the "Chosen Ones" were?
[21:31] <Sailor Moon> [Basement] Sailor... Quinox?
[21:31] * Luna just shakes her head.
[21:32] <Nelius Raoul> (Ugh, great. If it's that Holy Grail then it's nothing but trouble. That oversized goblet needs to be erased.)
[21:32] * Miara [basement] talks to people as she works, quietly using a combination of astral and influencing dominance to help people feel listened to and lift their spirits a bit
[21:33] * Matsumi Kaze [Basement] nods!
[21:33] <Sailor Moon> [Basement] Did you come from the Silver Millennium? Or are you a fan? I'm not a hero anymore you know. I'm just a normal girl trying to survive the end of the world.
[21:34] <Matsumi Kaze> [Basement] .....
[21:34] * Matsumi Kaze [Basement] suddenly hugs Sailor Moon
[21:34] <Matsumi Kaze> [Basement] ....
[21:34] * Sailor Moon [Basement] is hugged
[21:34] * Sailor Enclave narrows her eyes and looks out the windows, curious to see for herself what creature lurk out there.
[21:34] <Matsumi Kaze> [Basement] gah s-sorry
[21:34] * Matsumi Kaze [Basement] pulls herself away
[21:35] *** The windows are sealed off, you can't see outside
[21:35] * Sailor Enclave does not mess with the barricades or obstruction, and goes out of her way not to make noise to draw attention to this house.
[21:37] <Sailor Moon> [Basement] ...Is something wrong?
[21:38] <Matsumi Kaze> [Basement] no no I'm fine ^^
[21:39] <Sailor Moon> [Basement] Alright. Nice to meet you Matsumi.
[21:39] <The Magistra> [Hologram] now would be a good time to ask her...
[21:41] <Miara> [basement] you got this, mats?
[21:41] <Michelle O`Cain> [Basement] We're still good, right?
[21:42] <Matsumi Kaze> [Basement] I don't know if I can
[21:43] * Sailor Moon [Basement] starts to get up. "If you'll excuse me, I need to go help mom prepare more bedding. How many new arrivals were there?
[21:43] <Miara> [basement] you know her better than the rest of us. but we got your back
[21:44] <Miara> [basement] there's only 5 of us in our group, and none of us need anything right now.
[21:45] <Sailor Moon> [Basement] Well surely you need a spot to sleep
[21:46] <Matsumi Kaze> [Basement] ..Usagi-chan..I mean....if we may have a word
[21:46] <Miara> [basement] can one of you upstairs help mrs tsukino?
[21:46] * Lady Hale [Basement] is there in the basement, y'know. >.>
[21:46] * Lady Hale [Basement] heads over to help Usagi to her feet.
[21:47] <Sailor Moon> [Basement] Hmm? Yes, what is it?
[21:47] <Matsumi Kaze> [Basement] we....we think that we we need your help too.......
[21:48] * Sailor Enclave watches the Cat....
[21:48] <Sailor Enclave> <.<
[21:48] * Miara [basement] was referring to usagi's mom and the bedding supplies
[21:49] * Nelius Raoul heads over to help with the bedding supplies and such. He lowers his voice to chat with Magistra.
[21:49] <Sailor Moon> [Basement] Help with what? Survieing?. We need everyone to pull their weight. New arrivals get a chance to rest if they need, but we ask that everyone helps out, even if it's with something small like cooking
[21:50] <Nelius Raoul> You think it's that particular Grail, the one that does nothing but twist wishes for its own amusement?
[21:50] <Matsumi Kaze> [Basement] no....
[21:50] <Matsumi Kaze> [Basement] I mean...stopping the others
[21:51] <The Magistra> [Hologram] Luna said it was PINK. I'm thinking Super Sailor Moon's holy grail.
[21:51] <The Magistra> [Hologram] Though it's possible it's both.
[21:51] * Michelle O`Cain [Basement] stops whatever she's been doing, and looks over to Matsumi and Usagi
[21:52] * Sailor Moon [Basement] drops the supplies she's holding. "...I need to go now.
[21:52] * Sailor Moon [Basement] turns and attempts to flee from this conversation
[21:52] * Miara [basement] says this very gently. "You will eventually run out of food and supplies. We have the opportunity now to help you put a stop to what's going on."
[21:53] <Sailor Moon> [Basement] I can't fight my freinds.
[21:53] <Matsumi Kaze> [Basement] Usagi!'s going to be hard for all of us but we need you
[21:53] <Nelius Raoul> So we're gonna need a way to cleanse it, as well?
[21:54] <Miara> [basement] If your friends were in their right minds, would they want you to let them do what they're currently doing?
[21:54] * Sailor Moon [Basement] is obviously fighting back tears "This is hardest for me. Those are my freinds. The end of the world is my fault!
[21:54] <Miara> [basement] It is [i]not[i].
[21:54] <The Magistra> [Hologram] Possible. Though it's likely the source of magic that's stablizing this bubble.
[21:54] <Sailor Moon> [Basement] Eh!?
[21:55] <Miara> [basement] You will have to fight them now, or in the end. We may not be here that long.
[21:55] <The Magistra> [Hologram] There shouldn't BE a Holy Grail here, now.
[21:55] <Miara> [basement] You are not responsible for the actions of others.
[21:55] <Matsumi Kaze> [Basement] Usagi...
[21:56] <Nelius Raoul> Explains that. The whole thing about "Chosen Ones" does make me wonder who counts towards it, but I suppose we'll have to figure that as we go.
[21:57] <Sailor Moon> [Basement] I can't do it alone. I can't fight anyone with my freinds by my side.
[21:57] <Miara> [basement] It's going to be hard. We understand what we're asking is very difficult. But this can't go on forever. Please let us help you fight for your friends.
[21:58] <Matsumi Kaze> [Basement] ....I'll fight by your side
[21:58] <Miara> [basement] There are 5 of us, ready to fight with you.
[21:58] <Sailor Moon> [Basement] Fight for them?
[21:59] <Lady Hale> [Basement] To free them, Miss Usagi. They are obviously out of their right minds.... if we are to bring them back to their senses, then we must work together to save them.
[22:00] <Miara> [basement] Don't you think it's possible to bring them back to themselves?
[22:00] <Sailor Moon> [Basement] ...I don't know.
[22:00] <Michelle O`Cain> [Basement] Even I'm willing to help bring them back to our side.
[22:00] <Nelius Raoul> Though now I wonder..... did the others die in this timeline? If they did, then it's possible that Metallia's influence might've revived them as nuthouses.
[22:02] <The Magistra> [Hologram] Possible, but Luna said she thought the senshi ALL died, that would include Sailor Moon. And what about that woman that led you here.
[22:03] * Sailor Moon [Basement] starts bawling. "I want to save them but I'm scared. If you can help me do it then..."
[22:03] <Nelius Raoul> Yeah, that's the rub. If it is who I think it is, then there's more to this than what first appears to be. Either way, we're here to do a job, and we'll get it done.
[22:03] * Matsumi Kaze [Basement] gently takes moon's hands and give them a gentle squeeze
[22:03] <Matsumi Kaze> [Basement] ...we will
[22:03] <Miara> [basement] Isn't it true that Queen Selenity in the Silver Millennium sealed away evil with the ginzuishou? So, I believe it's possible.
[22:04] <Miara> [basement] And yes, we will.
[22:04] <Michelle O`Cain> [Basement] Count me in! ^_^
[22:04] * Lady Hale [Basement] lays a comforting hand on Usagi's shoulder. "We're here to help set things right."
[22:04] <Sailor Moon> [Basement] ...The silver Crystal...
[22:05] <Sailor Moon> [Basement] .... It hasn't worked properly since I woke up back in Tokyo.
[22:05] <Miara> [basement] Do you have it with you?
[22:05] * Sailor Moon [Basement] sniffles and nods
[22:05] <Miara> [basement] M, can you scan it for readings?
[22:06] * Sailor Enclave asks Luna, upstairs, if the monsters attack only people, or also animals?
[22:06] * Sailor Moon [Basement] produces the Moon Stick, with a dull silver crystal attached.
[22:06] <Luna> People. And me.
[22:07] <Luna> There aren't many non-domiscated animals, so aside from me, who they reconize, they pretty much leave them alone
[22:07] <The Magistra> [Hologram] Hmmm? Oh right. Scanning it.
[22:07] <The Magistra> [Hologram] Curious. It's like half it's power is missing, or rather split into another location
[22:08] <Miara> [basement] Do you get power from the team?
[22:08] <The Magistra> [Hologram] Also Hello Usagi. Sorry barging in. I'm their support. I'm elsewhere but monitering them.
[22:08] <Miara> [basement] When you use it?
[22:09] <Sailor Moon> [Basement] Not to the Silver Crystal
[22:09] <Sailor Enclave> Hmmmm, okay.
[22:09] <Miara> [basement] Ok. Could that grail thing work from the crystal, too?
[22:09] <Lady Hale> [Basement] Hmm.... I wonder. Miss Luna said that Venus leads with a Crystal Sword.... could the other half of the power be residing in it?
[22:09] <Sailor Enclave> So disguising as animals is possible, but they are still smart eough to attack you. It is interesting that they only attack people.
[22:10] <Luna> Your average person can't turn into an animal.
[22:10] <Matsumi Kaze> [Basement] true..
[22:11] <The Magistra> [Hologram] Where-ever the rest of the power is, I can't confirm it. It's too far out of range, sorry
[22:12] <Miara> [basement] hm...if there were too many things made or connected to the crystal all at the same time instead of separate, that could be like that. but it sounds ilke the other items work?
[22:13] <Sailor Enclave> The monsters... can they fly?
[22:14] <Luna> Some can
[22:14] <Luna> Most of them are former Dark Kingdom Youma
[22:14] <Miara> [basement] ..did they say something about forms up there?
[22:14] <The Magistra> [Hologram] Sorry I got nothing.
[22:15] <The Magistra> [Hologram] Luna and Eliza were discussing if monsters went after animals. It seems the only one they attack is Luna
[22:15] <Miara> [basement] Oh.
[22:15] * Miara [basement] goes back upstairs
[22:15] *** Miara has moved back to the Atrium
[22:15] * Sailor Enclave nods hello to Miara.
[22:16] <Miara> Magistra mentioned they don't attack animals.
[22:16] <Black Haired Woman> Sailor Moon. You should go with them. I sense great power in them. Equal to your own. The 7 of us could fight and heal the Sailor Senshi.
[22:16] <Luna> Hmmm? Oh. They don't. Aside from me. Youma aren't stupid
[22:16] <Miara> Do you think they can tell the difference between a regular animal and a sentient one?
[22:16] <Luna> No. They just know me.
[22:17] <Miara> Do we need some reconnaissance?
[22:17] * Sailor Moon [Basement] wipes her eyes and looks back at the woman. Then at Matsumi "Alright. Let's go save the others.
[22:18] * Matsumi Kaze [Basement] smiles and nods
[22:18] <Michelle O`Cain> [Basement] Yay!
[22:20] <Sailor Enclave> ....And I suppose that if they are smart enough to recognize you, they are smart enough to recognize one another.
[22:20] * Sailor Enclave taps her finger against her chin...
[22:20] <Luna> Yes.
[22:20] <Miara> i'd give it a try
[22:20] <The Magistra> [Hologram] Alright then. Who should we head for first.
[22:21] <Sailor Moon> [Basement] Ami-chan. I mean Mercury. She's the closest and has gone insane with rage. She'll be the weakest in a fight.
[22:22] * Miara puts her head out over the hole "You guys want t o come up and we can plan together?
[22:22] * Lady Hale [Basement] nods, and heads up.
[22:22] *** Lady Hale has moved back to the Atrium
[22:22] * Sailor Moon [Basement] heads up
[22:22] *** Sailor Moon has moved back to the Atrium
[22:23] * Sailor Enclave is there.
[22:23] * Sailor Enclave stands.
[22:23] <Miara> I can avoid being seen by most people, but I'm not sure about these monsters. If I project or reflect their kind of aura, that might work? Then I could scout around the school.
[22:24] <Miara> Though maybe they'll take it on looks alone...
[22:24] <Sailor Moon> The monster's aren't muh of an issue. We can take the Sewers.
[22:25] <Sailor Moon> They don't know their way around and being in enclosed spaces makes it harder for them to fight so they avoid it.
[22:25] <Sailor Moon> The other refugees have mapped them pretty extensively, we should be able to get close to others via them.
[22:25] *** Michelle O`Cain has moved back to the Atrium
[22:25] <Sailor Enclave> That's a good bit of information to know, then.
[22:26] <Miara> great
[22:27] <Miara> we'll save that for if we really need it then
[22:27] <Sailor Moon> Right then. As I said, we should go after Ami-chan.
[22:27] * Luna jumps up on Usagi's shoulder.
[22:28] * Sailor Enclave watches this.
[22:29] <Matsumi Kaze> [Basement] alright
[22:29] <Miara> cuuute~
[22:29] <The Magistra> [Hologram] I agree with Usagi. Mercury is likely the eaiset to beat in fight if her current state is true.
[22:30] <Michelle O`Cain> Works for me.
[22:30] <Black Haired Woman> I will lead you through the tunnels, if you're all ready.
[22:30] * Black Haired Woman opens a flap in the door and peeks out "It's clear."
[22:32] <Sailor Enclave> .....What do we do if this person doesn't surrender?
[22:33] <Sailor Enclave> Actually....
[22:33] <Sailor Enclave> Actually, nevermind. I have just the thing.
[22:33] <Sailor Enclave> Ready, everyone? ^_^
[22:33] * Black Haired Woman opens the door and head out to open the path to the sewers.
[22:34] * Sailor Enclave , remembering about the monsters being outside, quickly drops into the sewer instead of staying in plain sight.
[22:34] * Sailor Enclave looks around down there, just in case.
[22:34] <Sailor Enclave> >.>
[22:34] <Sailor Enclave> <.<
[22:35] *** Jump cutting beause I can. You have made it though the Sewers and have arrived at Juuban Junior High School without any incidents.
[22:35] <Matsumi Kaze> [Basement] ...this brings back memories
[22:35] <Matsumi Kaze> (( wait misread that..nvm what she said ))
[22:35] <Matsumi Kaze> [Basement] so this is the place
[22:36] <Lady Hale> (( Also you might want to /move Matsumi. :P ))
[22:36] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:36] <Lady Hale> Someone's got vocal chords of steel. >.>
[22:37] <???> - ▂▂▃▃▅▅ーーー!! -
[22:37] <Miara> or just ruining them
[22:38] * Sailor Enclave looks around, unphased.
[22:38] * Michelle O`Cain puts her helmet back on
[22:39] * Dark Mercury is clearly standing on the roof, roaring beastially. "▂▂▃▃▅▅ーーー!! USSS-AAAAA-GGGGIIIIIIII"
[22:40] * Sailor Enclave narrows her eyes, and cracks her knuckles.
[22:40] ☼ Scouter indicates Dark Mercury has POWERED UP!
[22:41] ☼ Scouter indicates Michelle O`Cain has POWERED UP!
[22:41] <The Magistra> [Hologram] Look out, here she comes.
[22:42] <Matsumi Kaze> ...geez...
[22:42] <Sailor Enclave> You don't scare me.
[22:42] ☼ Scouter indicates Sailor Enclave has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[22:42] * Matsumi Kaze is now known as Sailor Quinox
[22:42] ☼ Scouter indicates Sailor Quinox has POWERED UP!
[22:43] ☼ Scouter indicates Lady Hale has POWERED UP!
[22:43] ☼ Scouter indicates Nelius Raoul has POWERED UP!
[22:43] ☼ Scouter indicates Miara has POWERED UP!
[22:43] <Nelius Raoul> (( Also, wrong system, LL. Lego's using the new fight system, aka /powerup, /atk and /def. ))
[22:44] <@spiritflame> The current battle order is: Hale,Woman, Nelius, Matsumi, Eliza, Michelle, Usagi+Luna, Darkury
[22:44] ☼ Scouter indicates Sailor Enclave has POWERED UP!
[22:45] <Sailor Enclave> (( can't find the rules. can't find the new rules! ))
[22:45] <@spiritflame> The current battle order is: Hale,Woman, Nelius, Miara, Matsumi, Eliza, Michelle, Usagi+Luna, Darkury,
[22:45] <Miara> (( they are not in there. see side bar conversation we had just a little bit ago ))
[22:46] * @Sailor Quinox is using her base form
[22:46] ☼ Scouter indicates Sailor Moon has POWERED UP!
[22:46] ☼ Scouter indicates Black Haired Woman has POWERED UP!
[22:48] <Lady Hale> (( Shall we begin, then? ))
[22:48] *** feel free to start
[22:49] █████ Lady Hale decides to start off simple. Holy feathers to the face!
[22:49] ████ Dark Mercury has been SAVAGED!!
[22:49] * Dark Mercury roars!
[22:49] █████ Black Haired Woman launchs an engery ball at Darkury
[22:50] █████ Dark Mercury has been SLAMMED BACK!!
[22:50] █████ Nelius Raoul goes for a wingslap!
[22:51] █████ Dark Mercury has been HIT!!
[22:52] █████ Miara goes for a powered kick
[22:52] ████ Dark Mercury has been SAVAGED!!
[22:53] <@Sailor Quinox> ...
[22:53] * @Sailor Quinox tries to remember this isn't her ami..
[22:53] * @Sailor Quinox decides to go old school
[22:53] <The Magistra> [Hologram] Be careful. Something's not right here.
[22:53] █████ Sailor Quinox fires an Air Blast
[22:54] ████ Dark Mercury has BLOCKED the attack!
[22:54] * Dark Mercury cackles and blocks the blow
[22:55] <@Sailor Quinox> ...
[22:56] <Sailor Enclave> Give up.
[22:56] * Dark Mercury just ROARS
[22:57] █████ Sailor Enclave eyes glow. OBEY ME and surrender.
[22:57] █████ Dark Mercury has been SAVAGED!!
[22:57] Dark Mercury has BEEN DEFEATED!!!
[22:57] ☼ Scouter indicates Dark Mercury has POWERED UP!
[22:58] █████ Dark Mercury ROARS And icesicles fall on all her foes
[22:58] <Michelle O`Cain> Figures it wasn't wasy.
[22:58] ████ Sailor Quinox has been HIT!!
[22:58] <@Sailor Quinox> GAH!
[22:59] ████ Black Haired Woman has been EVISCERATED!!
[22:59] ████ Sailor Enclave has been SAVAGED!!
[22:59] ████ Sailor Moon has been SAVAGED!!
[22:59] ████ Lady Hale has been SAVAGED!!
[22:59] ████ Michelle O`Cain has been EVISCERATED!!
[22:59] ████ Nelius Raoul has been SAVAGED!!
[23:00] * Michelle O`Cain gets a little sliced from the icicles, (She's got the charged Mercury Upgrade, too.)
[23:00] <Miara> (( i'm off to bed, matt will do miara's rounds. it's been nice playing in an event again, though ))
[23:01] <Sailor Moon> (( rest well, thank you for coming ))
[23:03] ████ Michelle O`Cain changes to the Mars Upgrade, and fires a Speed Burner style blast at Darkury
[23:03] ████ Dark Mercury has been HIT!!
[23:04] ████ Sailor Moon uses Moon Tiara action!
[23:04] █████ Dark Mercury has been ROCKED!!
[23:04] █████ Dark Mercury roars and more ice falls. Where's it falling froom
[23:05] █████ Sailor Enclave has been SLAMMED BACK!!
[23:05] █████ Sailor Moon has been SLAMMED BACK!!
[23:05] █████ Black Haired Woman has been EVISCERATED!!
[23:05] █████ Nelius Raoul has been SAVAGED!!
[23:05] █████ Sailor Quinox has been ROCKED!!
[23:06] █████ Lady Hale has been ROCKED!!
[23:06] ████ Michelle O`Cain has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[23:07] * Michelle O`Cain tries countering with another Speed Burner blast
[23:08] █████ Dark Mercury has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[23:08] * Dark Mercury counter-Counters!
[23:09] █████ Michelle O`Cain has been SLAMMED BACK!!
[23:10] * Dark Mercury cackles with glee
[23:14] █████ Lady Hale decides it's time for the big guns. Holy blast to the sternum!
[23:14] █████ Dark Mercury has been SAVAGED!!
[23:15] █████ Black Haired Woman launches another energy attack at Mercury.
[23:15] █████ Dark Mercury has DODGED the attack!
[23:16] * Dark Mercury bends backwaks outta the way
[23:16] █████ Nelius Raoul goes for a debilitating nerve strike.
[23:16] ████ Dark Mercury has been EVISCERATED!!
[23:19] █████ Sailor Quinox goes for a Q kick!
[23:19] █████ Dark Mercury has been HIT!!
[23:19] Dark Mercury has BEEN DEFEATED!!!
[23:20] <The Magistra> [Hologram] USagi! Now's your chance!
[23:20] * Sailor Moon nods. "MOON HEALING ESCALATION!"
[23:21] * Sailor Enclave cringes.
[23:21] * Sailor Enclave holds herself where the ice hit her. >.<;;
[23:22] * Dark Mercury 's black costume peices start to fall off. "USAAAAAAAAGGGGGGGGGIIIII...... Usagi.... I'm sorry. But it's already too late... Thank you.. for lifting the madness"
[23:22] * Dark Mercury fades into golden sparkles
[23:22] <@Sailor Quinox> .....
[23:22] <@Sailor Quinox> no
[23:23] <The Magistra> [Hologram] ....No that can't be right...
[23:23] <@Sailor Quinox> I killed her...
[23:23] * Sailor Moon drops to her knees. "Ami-chan!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!"
[23:23] * Sailor Enclave considers this event carefully.
[23:24] <Sailor Enclave> .......
[23:25] <@Sailor Quinox> oh god oh god oh god
[23:25] <The Magistra> [Hologram] Confirming, I no longer detecting the presence of Dark Mercury.
[23:25] * Sailor Enclave goes over to where Dark Mercury was, and looks through the tattered pieces.
[23:25] <Michelle O`Cain> What...the...?
[23:26] *** Nothing is left. The gold sparkles/dust/light faded away. They might have looked familer to Eliza though
[23:26] <Lady Hale> ...she said it was "too late".... was she already deceased to begin with?
[23:26] * @Sailor Quinox walks over..and tries to hug moon
[23:26] <The Magistra> [Hologram] ....I have a suspicion.
[23:27] * Sailor Moon breaks down in Q's arms
[23:27] <Nelius Raoul> I'm all ears. What's on your mind, Magistra?
[23:27] * Sailor Moon sobs
[23:27] <The Magistra> [Hologram] I think you're probably thinking the same thing.
[23:27] * Sailor Enclave narrows her eyes. She understands.
[23:27] <The Magistra> [Hologram] I don't wanna state my full theory without more evidance.
[23:28] <Nelius Raoul> Still, if it ends up holding water, it'd explain things going on here.
[23:28] <Sailor Enclave> No. She is right.
[23:28] <Sailor Enclave> Not yet.
[23:28] * Michelle O`Cain joins Matsumi in giving Usagi hugs
[23:28] <Sailor Enclave> We can be more careful next time.
[23:28] * Sailor Enclave jumps down, chanting, and lands lightly on her boots.
[23:28] <Sailor Enclave> Your friend is not dead.
[23:30] <The Magistra> [Hologram] ....Matsumi. Are you alright?
[23:30] * @Sailor Quinox is starting to have a slight panic attack
[23:30] <Sailor Enclave> Calm yourselfs.
[23:30] <The Magistra> [Hologram] ....Alright. I guess I gotta share this theory we got going.
[23:30] <Sailor Enclave> That was not your friend.
[23:31] <The Magistra> [Hologram] That wasn't Mercury. Well it was, but it was a summoned copy.
[23:32] <Michelle O`Cain> A copy?
[23:32] <The Magistra> [Hologram] Eliza. Nelius. I think you two saw the same thing I did. Do you agree?
[23:33] * Sailor Enclave nods at once. "100%"
[23:33] <Nelius Raoul> I got a mostly cliffnotes version from Thirza, but I have the general idea.
[23:34] <Sailor Enclave> There's no way it was her. It was either a fluke, or a ruse to break resolve.
[23:34] <The Magistra> [Hologram] We're not dealing with the real deals. We're dealing with Tainted Servants.
[23:35] <Michelle O`Cain> Someone else did this?
[23:35] <Nelius Raoul> Likely whomever caused this situation to begin with.
[23:35] <The Magistra> [Hologram] Someone summoned that copy.
[23:36] <The Magistra> [Hologram] Now granted this is just a theory... and if it's true you're way, way way, in over your heads
[23:36] <@Sailor Quinox> ....
[23:36] <Michelle O`Cain> Um, how?
[23:36] <Sailor Enclave> We can listen to that later if we are in danger now.
[23:37] * Sailor Enclave looks around. "Is it dangerous to still be here? We don't want to have to fight multiple times."
[23:37] <The Magistra> [Hologram] I'm detecting no life signs. I think the monsters avoided this area. Mercury was mindless, so she likely couldn't tell freind from foe
[23:38] <The Magistra> [Hologram] the Youma probably gave her domain a wide berth
[23:39] <Sailor Enclave> Alright. Then let's keep talking.
[23:39] * Sailor Enclave comes back over to the group.
[23:40] <The Magistra> [Hologram] Let's run on the assumption that that was a summoned familer.
[23:41] <The Magistra> [Hologram] Which means.. the real Mercury and likely the others as well, are still dead from their battles with the DD girls
[23:41] <@Sailor Quinox> ...
[23:41] <Michelle O`Cain> Hmmm.
[23:43] <Sailor Enclave> This is unusual.
[23:43] <Sailor Enclave> You would only conjure clones and shades of creatures to serve you if you did NOT want the world to immediately end.
[23:44] <The Magistra> [Hologram] what if the familers were blacked by evil energy
[23:45] <The Magistra> [Hologram] ...I have some more theroys but I wanna see if you guys can peice it together logically. I don't wanna upset Usagi if my logic is incorrect
[23:45] * Sailor Enclave nods.
[23:45] <The Magistra> [Hologram] We have a mysterious Holy Grail held by venus. 7 "Chosen ones. Summoned familers.
[23:45] <Sailor Enclave> We should return back and heal up.
[23:46] <Michelle O`Cain> Let's do that, and plan our next move.
[23:47] <The Magistra> [Hologram] Mercury went berserk. Mars has a bow despite not earning that for years.
[23:47] <The Magistra> [Hologram] and Tux is out there flying around on a Pegasus. You following me?
[23:48] <Michelle O`Cain> Like events have criscrossed.
[23:49] <The Magistra> [Hologram] (come on, someone else please put it together)
[23:50] <The Magistra> [Hologram] ...anyways you should head back to Usagi's house and rest up. I can rayshift you back if you needed
[23:52] <@Sailor Quinox> ..a..alright
[23:53] <Michelle O`Cain> Yeah. Let's get out of this area quickly.
[23:54] *** You make it back to Usagi's house without incident. Upon arrival, she barricades herself in her room.
[23:54] <Sailor Enclave> Agreed.
[23:55] * Sailor Enclave asks Matsumi/Sailor Quinox if she is as upset about the events as Sailor Moon is, and going to cry and be sad.
[23:55] <@Sailor Quinox> ..I'm..fine...
[23:55] * @Sailor Quinox is not fine
[23:56] <The Magistra> [Hologram] Matsumi, do you want to return to the hotel?
[23:57] <@Sailor Quinox> ..I don't..know
[23:57] * Sailor Enclave narrows her eyes.
[23:57] <Sailor Enclave> Then why don't you tell Sailor Moon how you feel about this situation, since you two CLEARLY feel the same way. You should go to her door, and talk about it.
[23:57] * Sailor Enclave looks at Sailor Quinox.
[23:57] *** Sailor Quinox is is the senshi of Air. Her powers are tied to the very air in the sky as opposed to simply wind. Wearing a blue and green fuku, she seeks to protect the innocent from harm and save those she loves
image Song is: "SKILL" by JAM Project. is Level 1.
Sailor Quinox is an IRC Operator - Channel Administrator

[23:59] * @Sailor Quinox pauses...and tries to go to Moon's room..knocking on the door
[00:00] <Sailor Moon> Go away.
[00:01] <@Sailor Quinox> ...can I come in..
[00:01] <Sailor Enclave> Tell her how sad and guilty you feel about what happened!
[00:02] <@Sailor Quinox> ...I want to help
[00:04] * @Sailor Quinox paues..and sits outside the door...and just..starts to quietly talk
[00:04] *** @Sailor Quinox has left #suburbansenshi3
[00:04] * Sailor Moon slowly and eventually talks to Matsumi
[00:05] * Sailor Enclave is satisfied with seeing this, and leaves that area. She goes over to the others now.
[00:05] <Sailor Enclave> .....So.
[00:05] <Michelle O`Cain> Hm?
[00:05] <Sailor Enclave> One down.
[00:05] <The Magistra> [Hologram] 4 more to go.
[00:07] * Sailor Enclave narrows her eyes. "Yes."
[00:07] <The Magistra> [Hologram] if you guys want I can return you to the hotel at any time
[00:07] <Sailor Enclave> Also, some of us are hurt. We need to deal with that.
[00:07] <Sailor Enclave> I, for one, am not going anywhere.
[00:07] <The Magistra> [Hologram] There's healing spells encoded into the outfits I gave you
[00:08] <Michelle O`Cain> Oh yeah! I forgot that. ^_^;
[00:08] <Sailor Enclave> Oh. Well. I didn't hear that.
[00:08] <Sailor Enclave> Those should be straightforward to use.
[00:08] <Sailor Enclave> I was just going to eat and wait to feel better.
[00:08] <Nelius Raoul> And since it appears we've carried over our personal skills....
[00:09] <Sailor Enclave> Which is not a terrible idea anyway.
[00:09] <The Magistra> [Hologram] Floor Food gives you health?
[00:09] <Michelle O`Cain> But back to earlier, who would summon all this? And to what end?
[00:09] <The Magistra> [Hologram] To what end? That's the easy one
[00:10] <The Magistra> [Hologram] It's obvious isn't it? This... is a Holy Grail War.
[00:10] <Sailor Enclave> I do not consider it obvious, no.
[00:10] <Nelius Raoul> ...figures it'd be some jackass ruining things for s[BLEEP]ts and giggles.
[00:11] <The Magistra> [Hologram] Am I gonn have to be the one to give the expostion dump. I mean I know that's litteraly my job but still
[00:12] <Michelle O`Cain> I've honestly never heard of such a war.
[00:12] <The Magistra> [Hologram] Alright. A holy grail war is a "War" fought between mages
[00:13] * Sailor Enclave considers this carefully.
[00:13] <The Magistra> [Hologram] They summon Servants to do the fighting. 7 servants, in seven standard classes (though other classes exist)
[00:13] <The Magistra> [Hologram] Saber. Lancer. Archer. Caster. Rider. Berserker. Asssassin.
[00:15] <The Magistra> [Hologram] Last Master and Servant standing get to claim the holy grail. And make a wish
[00:16] <The Magistra> [Hologram] But there shouldn't be a holy grail war here/now.
[00:16] <Nelius Raoul> Correct me if I'm missing a detail, but doesn't the "wish" end up f[BLEEP]king things up further? Last I heard the Grail basically had some nasty s[BLEEP]t in it that turned any wish into a real f[BLEEP]ked-up mess.
[00:16] <Sailor Enclave> I have never heard of such a thing.
[00:16] <The Magistra> [Hologram] Shouldn't be a grail. And why are various particpents NOT Fighting?
[00:17] <Michelle O`Cain> I see. So, we're dealing with servants now. But who is controling them?
[00:17] <Sailor Enclave> We don't KNOW they are not fighting.
[00:17] <Sailor Enclave> We have not seen the whole city, and have been here only for a few hours.
[00:18] <The Magistra> [Hologram] That was only on one timeline and only because someone was dumb enough to try to summon Aŋra Mainyu
[00:18] <The Magistra> [Hologram] We haven't seen a single Masster either.
[00:19] * Luna clears her throat "The other senshi haven't attmpted to fight each other. They've all kept to their own areas. The only one who roams is Endiymon
[00:19] <Nelius Raoul> don't imagine the Masters are working together by any chance, do you? Bit of a long shot, I know....
[00:20] <The Magistra> [Hologram] Then we'd have 14 servants to deal with, not 7
[00:22] <Lady Hale> ...then could someone be trying to use us to fulfill their scheme? We take out the Tainted Servants, the Grail gets its fill, then they swoop in to take it for themselves?
[00:24] <The Magistra> [Hologram] Wouldn't just be eaiser to pit them against each other.
[00:24] <The Magistra> [Hologram] Also there are only 5 tainted
[00:24] <The Magistra> [Hologram] well, four now.
[00:25] <Sailor Enclave> ....that we know of.
[00:25] <Sailor Enclave> I'm going to think about this more, and rest.
[00:26] <Sailor Enclave> I suppose I will regret not taking the hosts upon on their offer to find me a place to sleep here among the refugees, but I'm sure with the supplies I will be popular enough.
[00:26] <The Magistra> [Hologram] I'm sure they will still let you stay. You did just take out Dark Mercury
[00:27] <Michelle O`Cain> True.
[00:28] <Luna> While we were gone, Usagi's mother made up space for you. There's a room in the attic they weren't using, if you don't mind camping next to some supplies we have stored up there, you will have the room to yourselves
[00:29] <Sailor Enclave> Camping near supplies? Can't say that I mind that at all ^_^
[00:30] * Sailor Enclave climbs upward and away.
[00:30] * Sailor Enclave is away 
[00:30] <Michelle O`Cain> Thank you.
[00:36] *** Michelle O`Cain has left #suburbansenshi3 (Gonna rest up.)
[00:49] <Lady Hale> Much as I'd think it'd be a good idea to stick around, I do have something I need to attend to.
[00:50] <Nelius Raoul> With what we now know, setting aside this info would be a damn good idea. If we shift back, will we arrive back here, in this spot?
[00:52] <The Magistra> [Hologram] now that we've locked onto your location here, yes, I can rayshift you right back in here.
[00:53] <Nelius Raoul> Excellent. Time for us to head back for the time being. It'll give us time to prepare new strategies for the next battle.
[00:53] <Nivek_Razal> ^
[00:53] * Nivek_Razal has moved to: [ Hologram ]
[00:54] <Nivek_Razal> [Hologram] Magistra is taking nap now by the way. I'll be you interem navigator
[00:55] <Nivek_Razal> [Hologram] Commencing return rayshift on subjects Hale and Nelius.
[00:55] <Nelius Raoul> All right.
[00:55] *** This time it's you who starts to fade away into gold sparkles.
[00:56] *** Lady Hale [BlindButInsightful@Celestia.hv] has left #suburbansenshi3 ("We shall be back, soon.")
[00:56] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi3 ("We'll see this through to the end. We're going to see if we can round up some more allies.")

[19:24] * Luna paces outside Usagi's room.
[19:28] <Sailor Enclave> ....
[19:30] * Miara comes up from the basement
[19:31] * Sailor Enclave casts Protection from Good
[19:31] * Sailor Enclave casts Tongues
[19:31] * Sailor Enclave casts Darkvision
[19:31] <Miara> Has she come out at all?
[19:31] <Sailor Enclave> Not that I have seen.
[19:32] <Sailor Enclave> I have been searching this area for potential useful salvage we might be able to use during this mission. I have found nothing.
[19:32] <Miara> well, people downstairs seem in somewhat better spirits that there's one less corrupted senshi in the city
[19:33] * Sailor Enclave nods.
[19:34] <Miara> at least now Ami can probably be reborn, like the senshi are
[19:34] <Sailor Enclave> Potentially.
[19:34] <Sailor Enclave> But not necessarily.
[19:34] <Sailor Enclave> I recall hearing about an "incredibly potent source of magic" that could be the cause of all this. I have not sensed it, at least not yet.
[19:34] <Miara> i know. but as long as she was corrupted like that...i know i'd want my true friends to stop me
[19:35] <Sailor Enclave> That means little though, because it could be a question of range, or the barricades, or... ah... frequency.
[19:35] <Miara> oh?
[19:35] <Sailor Enclave> Corruption is a matter of perspective.
[19:35] <Sailor Enclave> I for one consider it a fortunate thing that Matsumi Kaze is with us. She and the one we are here to protect see eye-to-eye on many things, even things that are inconvenient. This should make it easier for her to relate to us.
[19:36] <Miara> Matsumi knows her better than any of us. even if Usagi doesn't remember outright, it's helpful.
[19:37] <Sailor Enclave> Well, I don't know her at all.
[19:37] <Sailor Enclave> She has power, though. That is beyond certain.
[19:37] <Sailor Enclave> I do wonder, though, who would destroy this much----and there's a LOT thats been destroyed, without putting their name all over it.
[19:38] <Sailor Enclave> Ruling through proxies? Really?
[19:38] <Sailor Enclave> After you have crushed those who were conceivably able to stop you?
[19:38] <Sailor Enclave> Why do that?
[19:38] * Sailor Enclave strokes her chin, thinking.
[19:39] <Sailor Enclave> I wonder very much how many more humans are alive.
[19:40] <Miara> it's hard to tell, most people are undergound, and those who aren't, well, tend to be on the other side
[19:40] <Sailor Enclave> It's.... pretty well impossible to tell the full scale of the damage while you are at the center. I suppose I am used to a great deal more power and information before handling something like this.
[19:43] <Miara> do you teleport as well as fly?
[19:43] <Sailor Enclave> "Spoiled"
[19:43] * Sailor Enclave chuckles.
[19:44] <Miara> it's just the nature of the situation
[19:44] <Sailor Enclave> Even if I could teleport , doing so without seeing or understanding the destination is hazardous.
[19:45] <Sailor Enclave> Also, even if teleportation was a plausible possibility, teleporting around powerful natural or magical energy fields is WAY more dangerous than is typical.
[19:45] <Miara> and while you could fly up from the roof high for a look at night, who knows if that'd attract monsters
[19:45] <Sailor Enclave> ----and I'd venture to guess that whatever this is we are up against, it would fall into that category.
[19:45] <Sailor Enclave> Eh. Or how many it would attract.
[19:45] <Sailor Enclave> I am no baby, but I am not stupid.
[19:46] <Sailor Enclave> Far better to fight as one when possible, than spend one's strength just trying to stay alive and also telling them where we are.
[19:46] <Miara> 'swhy i haven't tried going out in fur, we don't know, and i don't want anyone to think they have to come protect me if it doesn't work. i'm no really sure it's necessary
[19:46] <Miara> though it's really strange not beign able to go outside ><
[19:47] <Sailor Enclave> If we knew what the "monsters" look like, it would certainly be easier.
[19:47] <Miara> know, M said jupiter was at the gardens. if we take it back, we could harvest food and drink supplies there.
[19:48] <Sailor Enclave> I for one and EXTREMELY pleased to hear that the manner of their attack is predictable.
[19:48] <Miara> and it would give people more hope
[19:49] * Sailor Enclave shrugs.
[19:49] <Miara> you do realize that's one of the prime ways we have of motivating usagi?
[19:50] * Sailor Enclave gestures toward the sapient cat, and doesn't answer just yet.
[19:50] <Miara> people look to sailor moon for help, we need to help with that
[19:50] <Sailor Enclave> I suppose you are right.
[19:50] <Luna> Sailor Moon is the only hero left. She's not ready to bear this burden alone.
[19:51] <Miara> and we haven't left her alone
[19:51] <Sailor Enclave> Heh.... Sailor Moon.
[19:52] <Sailor Enclave> I find it quite interesting what different names she is being given in this situation.
[19:53] <Miara> the person is usagi, but the people know her as sailor moon. some people down ther eprobably don't even know she's the same person
[19:53] <Luna> Everyone knows now.
[19:53] <Luna> We haven't bothered to keep it a secret.
[19:53] <Miara> our job here is to motivate usagi to be sailor moon
[19:54] <Luna> This world is doomed. Even if we win.
[19:54] <Miara> and make sure she doesn't stand or fight alone
[19:55] <Sailor Enclave> Silence.
[19:55] * Sailor Enclave points toward the door to the room.
[19:55] <Sailor Enclave> Counterproductive.
[19:55] <Luna> But as long as people continue to exist, our struggle matters
[19:55] <Luna> She knows.
[19:55] <Sailor Enclave> Sailor Moon knows?
[19:55] <Luna> Of course she does.
[19:55] <Miara> if you can help, you should
[19:55] <Sailor Enclave> "Of course."
[19:56] <Sailor Enclave> I am quite surpri---nevermind.
[19:56] * Sailor Enclave shrugs again.
[19:56] <Miara> knowing and feeling it can be different
[19:56] * Sailor Enclave doesn't comment.
[19:57] <Sailor Enclave> I am still uncertain about the way to treat these creatures.
[19:57] <Miara> if it fights you, fight back
[19:58] <Sailor Enclave> Agreed.
[19:58] <Sailor Enclave> But how hard?
[20:01] <Sailor Enclave> THAT is the crux of my uncertainty.
[20:02] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[20:02] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze
[20:02] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It's like kicking a puppy. But when the puppy can't be trained and keeps peeing everywhere. *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[20:02] <Miara> that depends more on the situation. most things that are going to attack us out here bad creatures
[20:02] <The Magistra> [Hologram] We're dealing with servants. Even in a world with magical beings, Servants are a step above
[20:02] <Miara> oh, hey M
[20:02] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi3
[20:02] <+luna_P> Evening, DD_Girl_Green
[20:02] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: WHAAZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZAP?! *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[20:02] <The Magistra> [Hologram] Also, sending in backup. should be appearing any moment
[20:03] * Nelius Raoul and Flynn appear.
[20:03] <The Magistra> [Hologram] If I'm M, does that make you lot Bond?
[20:03] <Miara> Luna, our team's coming in.
[20:03] * DD_Girl_Green appears with the others.
[20:03] * Sailor Enclave raises one eyebrow.
[20:03] <Miara> yo people~
[20:04] <Matsumi Kaze> .....hello
[20:04] <Miara> lol or you could give us numbers. but yeah, i totally did that on purpose.
[20:04] <Miara> unless you want to be jarvix or friday
[20:04] <DD_Girl_Green> hello there.
[20:04] * Luna immediately goes into a defensive position the moment Green appears. "Quick, kill her"
[20:04] <Miara> nope, she's one of us
[20:05] <The Magistra> [Hologram] Nah I like M.
[20:05] <Miara> cools
[20:05] * The Magistra [Hologram] facepalms "I knew sending green was a bad idea"
[20:05] <Miara> remember, the youma you fought had been in the control of the dark kingdom, right?
[20:05] <Sailor Enclave> No it's not.
[20:05] <Sailor Enclave> Because if MOST of the monsters out there look like her, we have the best scout we could hope for.
[20:06] <Miara> and she might be incredibly useful :)
[20:06] <Luna> I don't trust her
[20:07] <Miara> you don't have too
[20:07] * Sailor Moon comes out of her room and walks right past the group, not looking at them.
[20:07] * Sailor Enclave considers this convenient
[20:08] * DD_Girl_Green looks on in sadness and distress.
[20:08] <Miara> usagi, everyone in the basement seems to be comfortable for now
[20:08] <Sailor Enclave> Yup. We brought supplies and food, too.
[20:08] * Sailor Moon gets her ration of water.
[20:08] <Sailor Moon> ...Why are you still here. You don't me to kill my freinds.
[20:09] <Matsumi Kaze> .hello Usagi..
[20:09] <Luna> Usagi-chan.... What if they're already dead?
[20:10] <Miara> ami is finally <i>at peace</i>, after being tortured like that
[20:10] <Miara> (( doesn't the code work here anymore? ))
[20:10] <DD_Girl_Green> (( wrong bracket ))
[20:10] <Miara> you were able to free her
[20:11] <Sailor Moon> ....
[20:11] <Sailor Moon> If we win... Can I bring them back.
[20:11] <Miara> (( the other one didn't work last night, either. oh well. ))
[20:11] <DD_Girl_Green> (( [i ] [/i ] ))
[20:11] * The Magistra [Hologram] remains silent.
[20:11] <Miara> i don't know, but i think there's more of a chance
[20:11] * Matsumi Kaze nods
[20:12] <Miara> the rest of us, we could defeat them, but we can't heal them like you can
[20:12] * Sailor Moon looks to Matsumi and Luna "What should I do?
[20:12] <Sailor Enclave> Well....
[20:12] <Sailor Enclave> Consider the fact that if nothing changes, there's NO WAY things will get better.
[20:13] <Luna> I think you should go face the others.
[20:13] <Luna> Even if it hurts.
[20:13] <Sailor Moon> ...Who then?
[20:13] * Matsumi Kaze nods
[20:13] <Matsumi Kaze> there is always a chance..
[20:13] <Sailor Enclave> The garden.
[20:14] <Sailor Moon> Mako-chan?
[20:14] <Miara> then we can harvest the edible plants
[20:14] <Sailor Enclave> Becuase we can get more food and supplies from there.
[20:14] <Sailor Moon> Why her?
[20:14] <Sailor Moon> ...It's a flower garden.
[20:14] <Sailor Moon> I'm not sure what you can eat therre
[20:14] <Miara> many of them are edible
[20:14] <Sailor Enclave> Gardens that can grow flowers can grow other things.
[20:14] <Sailor Enclave> Also, that.
[20:14] <Miara> roses, for instance. zinnias.
[20:14] <Sailor Enclave> You'd be surprised what you can eat in desperate circumstances... and... well.
[20:15] * Matsumi Kaze is just silently watching..
[20:15] <Miara> if it's a botanical garden, it's also got way more than just flowers.
[20:15] <Sailor Enclave> If you think there is food or supplies stored at another one of the places, though, I'm listening.
[20:15] <Sailor Moon> ...That sounds like a reasonable plan.
[20:15] <Miara> pansies are also edible, they're around this time of year. did we check the school for leftover cafeteria supplies and medicine?
[20:16] <Black Haired Woman> We already sent a group to check.
[20:16] <Miara> great!
[20:16] * Black Haired Woman appears as if from nowhere.
[20:16] <Sailor Enclave> And.... have they come back?
[20:17] <Black Haired Woman> Yes
[20:17] <Miara> sorry, i didn't think to ask earlier, what would you like us to call you? *speaks to black hared lady*
[20:17] <Black Haired Woman> We sent them last night, while you were all sleeping. There wasn't much but we got some basics.
[20:17] <Black Haired Woman> ....B.
[20:17] <Black Haired Woman> Just B.
[20:17] * Black Haired Woman is now known as B
[20:17] <Miara> B is it
[20:17] <Miara> *it is
[20:18] <Sailor Enclave> So what did you discover?
[20:19] <B> Just some basic supplies. School lunches, bandages, nothing amazing. There was an internet connection still functioning. We tried contancting people outside the city, but got nothing
[20:20] <The Magistra> [Hologram] It's possible there's nothing outside Tokyo. This bubble isn't a whole timeline, just a part of one. It might be localized entirely in this part of Tokyo
[20:21] <Miara> well, anything helps, right?
[20:21] <Miara> what do we know about the situation at the gardens?
[20:21] <The Magistra> [Hologram] Jupiter rules over it.
[20:22] <Miara> and...which of the chosen do we think she is?
[20:22] <The Magistra> [Hologram] Lancer.
[20:22] <Sailor Enclave> I'm trying very hard to think what benefit having internet access would give us, and can find nothing. I think that the bandages and other supplies they would have would be most important, but your people probably got those back already, right?
[20:22] <B> Yes
[20:22] <Miara> what dos Lancer mean? especially in this context?
[20:23] <Sailor Enclave> Probably that she uses a lance?
[20:23] <Matsumi Kaze> a warrior with a spear i'm guessing
[20:24] <Miara> i know it's a type of polearm, but not which specific kind
[20:24] <Nelius Raoul> If memory serves, they excel in close-quarters-combat and have good agility, working with hit and run tactics.
[20:25] <Sailor Enclave> Ah. Fun.
[20:25] <Miara> that's similar to how lupa like to use weapons, if any
[20:25] <The Magistra> [Hologram] It's one of the Three Knight Classes among the seven standard Servant classes summoned for the Holy Grail War. Servants placed within this class, many of which are Heroic Spirits who were knights, are very agile, display excellent close combat skills, show proficiency in hit-and-run tactics that capitalize on range and speed, and are skilled with long-range melee weapons such as spears and lances.
[20:26] <The Magistra> [Hologram] The qualifying conditions to be placed within the class are second only to the Saber class, requiring overall excellent attributes and a high agility attribute. Their only particular class ability is Magic Resistance, and although they "tend to be less flashy than the other classes", they display great reliability
[20:26] * Sailor Enclave turns to the locals, "How much more supplies do you have? How much do we need to hurry? Is it necessary to split up?
[20:26] <DD_Girl_Green> why split up, though?
[20:26] <B> We're fine on supplies for now. We have enough for a few months yet
[20:26] <B> There's no urgency.
[20:26] <Sailor Enclave> Then I am explicitly against splitting up.
[20:27] <Miara> we're not splitting up?
[20:27] <Sailor Enclave> This "Magic Resistance," it greatly worries me.
[20:27] <Miara> that i'm aware? am i wrong?
[20:27] <Sailor Enclave> You are right!
[20:27] <Miara> how much physical combat do you know?
[20:27] <Miara> if your magic won't work on her, possibly her minions?
[20:28] * Sailor Enclave pulls out a dagger, "Let's hope so. I do NOT feel very physically imposing."
[20:28] <The Magistra> [Hologram] It shouldn't be a big deal
[20:28] <The Magistra> [Hologram] Jupiter isn't particually known for having restiance to magic.
[20:29] <Flynn> Either way, she may have other surprises in store. Let's proceed cautiously.
[20:29] * Sailor Enclave looks at Flynn.
[20:29] *** Flynn is a Male Celestial standing roughly 5'11", with dark blue hair and brown eyes. Having undergone a trial that stressed body, soul and mind, he's somewhat wary of his new surroundings. Give him a little time to get to know you.
His image Song is: Big Blast SONIC from Guilty Gear: Xrd Sign. He is Level 1.

[20:30] <Flynn> ....something I can help you with?
[20:31] * Matsumi Kaze leans against a wall, watching and listening
[20:31] <Miara> you ok mats, or just want to get on?
[20:32] <DD_Girl_Green> Matsumi, are you alright?
[20:32] <The Magistra> [Hologram] You guys should probably get going.
[20:32] <Sailor Enclave> Very well. Which way is the garden?
[20:33] <Matsumi Kaze> hm?
[20:33] <Matsumi Kaze> oh sorry I'm....
[20:33] <Matsumi Kaze> I'll just follow with whatever you guys want to do
[20:34] * Miara nods
[20:34] <B> I will lead us again. We'll be taking the sewers again.
[20:34] * Miara gets her supply bag, now mostly emptied, and straps it onto her back
[20:35] <Sailor Enclave> Let's go. We don't have all the time in the world.
[20:35] * Sailor Enclave gets her supply bag, which is more full, and secures it to herself.
[20:36] * Sailor Enclave walks outside.
[20:36] *** JUMP CUT! You make it to the Gardens with Minimal Issue
[20:37] * Sailor Enclave looks around the gardens.
[20:37] * Miara crouches behind something to take a look at the area
[20:37] <The Magistra> [Hologram] I'm scanning now for a Servant
[20:38] <The Magistra> [Hologram] Ah. There. She's in the Rose Garden
[20:38] * @Sailor Quinox looks around
[20:38] * DD_Girl_Green walks out of the sewer and looks around the perimeter.
[20:39] * Sailor Enclave whispers to DD_Girl_Green, "You. Advance."
[20:39] <Sailor Enclave> You are the safest person here. Scout ahead.
[20:39] <DD_Girl_Green> me?
[20:39] * DD_Girl_Green starts walking and advancing.
[20:40] * Miara keeps a sharp lookout, in case green comes into danger
[20:40] * Sailor Enclave hides, ready to attack any creature that speaks to or accosts DD_Girl Green
[20:41] <Dark Jupiter> Hooo? You dare tread on my Domain?
[20:42] * Dark Jupiter is standing in a field of pink roses.
[20:42] * DD_Girl_Green Looka around, face-changing.
[20:43] <Sailor Moon> MAKO-CHAN!
[20:44] <Miara> ...
[20:44] * Dark Jupiter Hmmm? Ah, Sailor Moon. Go home Usagi-chan.
[20:44] <Dark Jupiter> (( whoops ))
[20:44] * DD_Girl_Green Shows her scary face to the others, trying to beckon them over.
[20:45] <@Sailor Quinox> ...
[20:45] * DD_Girl_Green 's face goes back to her normal, beautiful face.
[20:45] <@Sailor Quinox> dammit
[20:45] <The Magistra> [Hologram] She knows you guys are here
[20:45] <Miara> well she sure does now
[20:45] * Dark Jupiter is corrupted the same way as Dark Mercury.
[20:46] * Sailor Enclave walks out onto the field of roses.
[20:46] * Dark Jupiter spins the Jupiter Lance.
[20:46] <Sailor Enclave> My name is Sailor Enclave.
[20:46] * Miara goes over to stand with Green and Usagi (assuming she's already in plain sight)
[20:46] * Nelius Raoul facepalms. (Good Grief, Green.)
[20:46] <Miara> (what did you expect?)
[20:47] <Sailor Moon> Mako-chan, come with us. Let's go home together!
[20:47] <Dark Jupiter> ...Sorry Usagi I can't do that. And you know it. And you know why.
[20:47] <Sailor Enclave> Why?
[20:48] * Dark Jupiter readys her spear. "All I can do is stop you here. I won't let you ruin this"
[20:48] <@Sailor Quinox> you won't hurt her..
[20:49] * Nelius Raoul and Flynn take up positions as well.
[20:50] <Dark Jupiter> ...You think YOU can stop me?
[20:50] <Sailor Enclave> Ruin what?
[20:50] <Dark Jupiter> ...I've already said too much.
[20:50] <Sailor Enclave> Probably.
[20:50] ☼ Scouter indicates Dark Jupiter has POWERED UP!
[20:50] ☼ Scouter indicates Sailor Enclave has POWERED UP!
[20:50] ☼ Scouter indicates DD_Girl_Green has POWERED UP!
[20:51] ☼ Scouter indicates Nelius Raoul has POWERED UP!
[20:51] ☼ Scouter indicates Miara has POWERED UP!
[20:51] ☼ Scouter indicates Flynn has POWERED UP!
[20:51] ☼ Scouter indicates Sailor Quinox has POWERED UP!
[20:53] ☼ Scouter indicates Sailor Moon has POWERED UP!
[20:53] ☼ Scouter indicates B has POWERED UP!
[20:56] <@spiritflame> The current battle order is: Jupiter, Enclave, B, Nelius, Flynn , Moon, Quinox, Green, Miara
[20:57] <Dark Jupiter> Jupiter, FLOWER HURRICANE!
[20:57] █████ Dark Jupiter uses the field of roses to unleash a mass atttack
[20:57] * Sailor Enclave looks at Dark Jupiter.
[20:57] *** Dark Jupiter is your average everyday Dark Jupiter

[20:58] * Dark Jupiter has the same uniform modifacations as Dark Mercury did.
[20:58] ████ Sailor Quinox has been EVISCERATED!!
[20:58] ████ Sailor Moon has been SAVAGED!!
[20:58] ████ Flynn has been STAGGERED!!
[20:58] ████ B has been HIT!!
[20:58] ████ Nelius Raoul has been HIT!!
[20:58] ████ Miara has been SAVAGED!!
[20:59] ████ DD_Girl_Green has been EVISCERATED!!
[20:59] █████ Sailor Enclave has DODGED the attack!
[21:00] * Sailor Enclave dodges out of the way, expecting to be attacked first.
[21:03] * Sailor Enclave runs off to one side and FIREBALLS the flower garden with enough force to incinerate every plant where Dark Jupiter is standing, and keep her foe from using the multi-attack.
[21:03] * Miara rolls back up, cut and bruised, but with a grin. "well i sure feel like fighting now"
[21:05] <Miara> (yes, burn the food :/)
[21:06] * @Sailor Quinox tries to use herself to block the others...and takes a hit
[21:06] * Miara keeps herself in check, though, and sees if the others are ok
[21:07] ████ B attempts to stab Jupiter in the back with a short sword.
[21:07] ████ Dark Jupiter has been STAGGERED!!
[21:08] ████ Nelius Raoul waits for B to be clear, and then zips forward with a rib-cracking strike!
[21:09] █████ Dark Jupiter has been HIT!!
[21:09] * Flynn decides to use the Attack Buff on Moon.
[21:10] * Sailor Moon can now attack Twice!
[21:10] ████ Sailor Moon uses Moon Tiara action!
[21:11] ████ Sailor Moon second strike
[21:11] █████ Dark Jupiter has been HIT!!
[21:11] ████ Dark Jupiter has been STAGGERED!!
[21:12] * @Sailor Quinox powers up her fist
[21:12] ████ Sailor Quinox slams her fist into the ground..summoning a tornado tsunami against Jupiter
[21:13] █████ Dark Jupiter has been SLAMMED BACK!!
[21:13] Dark Jupiter has BEEN DEFEATED!!!
[21:13] ☼ Scouter indicates Dark Jupiter has POWERED UP!
[21:14] * Dark Jupiter activates Mana Burst: Lightning. Next recived attack will have 50% chance to be blocked. Next attack will hit twice!
[21:15] ████ DD_Girl_Green Use the aid of her vines to Bring back some sense to Dark Jupiter.
[21:15] <Sailor Enclave> (( my turn? ))
[21:16] ████ Dark Jupiter has been SLAMMED BACK!!
[21:17] <Miara> (( i'm good to go then? nothing else with the special instructions? ))
[21:18] <Dark Jupiter> (( yes ))
[21:19] ████ Miara runs in to slide under, attempting to rake her claws over any exposed skin on Jupiter's legs
[21:19] <spiritflame> Dark Jupiter rolls 1d10 [ 6 ]
[21:19] * Dark Jupiter auto blocks due to her skill.
[21:21] ████ Dark Jupiter throws her spear at Sailor Moon, wrapped in electcity
[21:21] █████ Sailor Moon has been SAVAGED!!
[21:21] █████ Sailor Moon has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:21] * Sailor Moon knocks it back but is still shocked
[21:21] █████ Dark Jupiter has been STAGGERED!!
[21:22] <@Sailor Quinox> NO!
[21:23] * @Sailor Quinox tries to rush to moon to help
[21:23] <Sailor Moon> I'm fine.
[21:23] * Sailor Enclave frowns with disgust.
[21:25] * Sailor Enclave blasts Dark Jupiter with superheated flame
[21:26] █████ Dark Jupiter has been EVISCERATED!!
[21:26] ████ B Blasts Jupiter with a ball of energy
[21:26] █████ Dark Jupiter has BLOCKED the attack!
[21:27] ████ Nelius Raoul tries to go for a nasty nerve-killing strike!
[21:28] ████ Dark Jupiter has been ROCKED!!
[21:29] ████ Flynn goes to knock the wind out of his enemy. Hopefully it'll give Moon the opening she needs.
[21:29] ████ Dark Jupiter has BLOCKED the attack!
[21:30] █████ Sailor Moon attempts Moon Healing Escalation
[21:30] <Miara> she's getting tired, maybe just a few more...
[21:30] █████ Dark Jupiter has been HIT!!
[21:30] Dark Jupiter has BEEN DEFEATED!!!
[21:30] <Dark Jupiter> No! Not that Noble Phantasm!
[21:31] * Dark Jupiter 's dark elements start to fall off as she fades away. "....I'm sorry Usagi"
[21:31] * Miara goes over to stand with Usagi
[21:32] <Dark Jupiter> (( quick pause here while I take out the trash, if you have final questions for Jupiter before she fades, now is the time to post em ))
[21:33] <DD_Girl_Green> What has happened to make you turn on Sailor Moon? was it those pieces of armor?
[21:34] <Sailor Enclave> How did Usagi know you couldn't POSSIBLY go home together?
[21:36] <Nelius Raoul> What did you mean by "You won't Ruin This"?
[21:37] <Miara> do you know the source of the chalice or its' power?
[21:43] * Dark Jupiter laughs. "She's the same as me. That's why we can't go home. I may be blackened but we're still the same. She knows it, deep down.
[21:44] <Miara> everyone carries light and dark. what makes this different?
[21:45] <DD_Girl_Green> /soundoff
[21:45] <Dark Jupiter> The Chalice? It's the only reason we'rre here. Have to protect it or this all fades, us most of all
[21:45] *** DD_Girl_Green has turned their sound off
[21:46] <Dark Jupiter> ....Next time, I wanna be the Caster. You'd make a better Ruler anyways.
[21:46] *** Dark Jupiter has quit IRC
[21:46] * @Sailor Quinox is checking up on moon..making sure she's ok...
[21:46] * Sailor Moon is sniffiling.
[21:46] <Sailor Enclave> So we need only destroy the chalice.
[21:46] <DD_Girl_Green> Is Sailor Moon alright?
[21:47] * Miara is still right there with her, as well
[21:47] <The Magistra> [Hologram] Absoultly NOT
[21:47] * @Sailor Quinox tries to comfort Moon..
[21:47] <The Magistra> [Hologram] Do not destory it.
[21:47] <Miara> physically, yes. but none of this is okay
[21:47] <The Magistra> [Hologram] You orders are to collect it and return it here.
[21:48] * DD_Girl_Green walks to where Matsumi and Moon are.
[21:50] <The Magistra> [Hologram] You guys should head back for now.
[21:50] * Miara takes one of Usagi's hands
[21:50] <Miara> we're here, you're not alone
[21:50] <@Sailor Quinox> ..alright
[21:51] * DD_Girl_Green tries giving Usagi/Moon a hankerchief.
[21:51] * Sailor Enclave looks at Usagi.
[21:52] * Sailor Moon takes it and wipes her nose.
[21:52] <Sailor Moon> Let's go back. Luna would want to hear what we've found. She's the smart one.
[21:52] <Sailor Enclave> Let's think for a moment.
[21:52] <Miara> is there anything you didn't burn, eliza?
[21:52] <Sailor Enclave> Eh, that is fine.
[21:53] * Sailor Enclave doesn't answer Miara, but says, "Sailor Venus said that there was something that granted wishes, and to get that wish, 6 of 7 chosen ones had to be defeated.
[21:53] <Sailor Enclave> This means that if Sailor Venus is a Chosen one, we CANNOT fight her last.
[21:53] <Sailor Enclave> She will have gotten the wish by then.
[21:54] <Sailor Moon> Venus won't come out unles the other four are defeated. We're going after Rei-chan next.
[21:54] <Sailor Enclave> Wouldn't that fulfill the criteria of "6 of 7 chosen ones?"
[21:54] <DD_Girl_Green> 4..5.... no, it wouldn't
[21:54] <Sailor Enclave> Also, I noticed you said "OTHER," which suggests to me she is a chosen one, right?
[21:55] * Sailor Moon stops talking and starts walking
[21:55] * Miara begins to look around to other parts of the garden to see what survived
[21:55] <The Magistra> [Hologram] Um. Well there's a flaw with that.
[21:55] <Sailor Enclave> ......
[21:56] <The Magistra> [Hologram] there are the 4 "Kings" Tux, Mercury Jupiter and Mars
[21:56] * Sailor Enclave helps Miara pick up everything that was not in the 20' radius that was fireballed, and digs through the dirt with her hands to recover the roots of what had to be burned.
[21:56] <The Magistra> [Hologram] Plus venus is 5
[21:57] <Sailor Enclave> I'm confused. How many opponents do we know about, again?
[21:57] * Sailor Enclave keeps digging through the dirt.
[21:57] <The Magistra> [Hologram] 5.
[21:57] * Nelius Raoul and Flynn keep an eye out for any wandering enemies that might try to drop in.
[21:57] <The Magistra> [Hologram] The Four Soldiers of the Guardian Gods and Endiymon
[21:57] <Sailor Enclave> Well, if there are 7 chosen ones, there must be some we do NOT know about.
[21:58] <The Magistra> [Hologram] And what if we already have them on our side?
[21:58] * @Sailor Quinox is just silently staying near Moon
[21:58] <Sailor Enclave> That would certainly explain what we were talking about before, Miara---why a person would let these underlings rule in their stead---they want them to be destroyed so that the wish can be maintained. The chosen ones are expendable.
[21:58] <Sailor Enclave> .....and so they are easy targets.
[21:58] * Miara harvests any flowers or seed heads she can find from edible plants, and any edible leaves as well, stowing them in her bag and evaluating whether there's enough to return tomorrow with more storage bags
[21:59] * Sailor Enclave keeps doing this, and follows Miara's direction since she knows more. She asks her how to do it in case Miara doesn't make it to do it later.
[21:59] *** there are plently of flowers, this place is surpsingly untouched
[21:59] <Sailor Enclave> ....should we plant more?
[21:59] * DD_Girl_Green stays nearby.
[21:59] <Sailor Enclave> Mmmmmm, but it looks like there are plenty already without us planting...
[22:00] <The Magistra> [Hologram] You guys DO remember this whole place is going to go POOF once you claim the grail yes?
[22:00] <Miara> Looks like we should come back tomorrow for a serious harvest. The natives will have to determine how they want to grow on it.
[22:00] <Miara> If there's enough, they can also make toiletries, soap and shampoo and such.
[22:01] <B> You need no concern yourself with such tasks. I have a team already on the way
[22:01] * Miara finishes filling her bag, and rejoins the others to return.
[22:02] <Miara> heh. bet some of them will be happy just to see flowers again
[22:03] * Miara scratches her leg a bit
[22:03] <Miara> how do you activate the healing on these suits?
[22:03] * Sailor Enclave does much the same, doing as Miara directs.
[22:03] <The Magistra> [Hologram] Just point and think "Heal"
[22:04] <Miara> oh, just mental direction?
[22:04] *** Somewhere, in the distance you hear a horse neighing loudly
[22:04] * Miara concentrates on the feeling the suit gives off, and in a moment finds the right mental direction
[22:04] <B> ...We should leave now. You all are in no state to fight again
[22:05] <Miara> lead the way, B
[22:06] *** B leads you through the sewers back to Usagi's house. You pass some people on the way, who she warns to stay hidden until it's clear.
[22:08] * Sailor Enclave follows, but does not activate the healing in the suit, fearing it might be singular use only.
[22:08] * @Sailor Quinox follows......stopping just once in awhile to help anyone on the way
[22:10] * Nelius Raoul and Flynn follow as well.
[22:10] * DD_Girl_Green follow nearby.
[22:10] <Miara> that feels better. nothing more annoying than scratching at sharp cuts like that
[22:10] *** the healing has a cooldown peroid, but can be used again once it recharges
[22:11] * Miara brings up the rear
[22:11] * Sailor Enclave will use it immediately as soon as she is made aware of this fact.
[22:12] * Sailor Enclave tells the people they pass that Sailor Moon has been defeating those who have been leading the monsters, and that two of them are already dead.
[22:12] * Sailor Enclave waits until the others are out of sight before doing this, and then catches up.
[22:13] * Sailor Enclave follows behind everyone.
[22:13] *** Magistra included this info in the breifing.
[22:15] * Sailor Enclave may have already been "In" when this happened, or Eliza might not have joined by that point the prior night of action, but once she learns it, she will do it.
[22:18] * Sailor Moon retreats to her room once you get back
[22:19] * @Sailor Quinox is now known as Matsumi Kaze
[22:20] * Miara goes to add the supplies they brought to the kitchen stores
[22:20] * Matsumi Kaze sits on the floor...
[22:20] <The Magistra> [Hologram] Are you alright Aunt Matsy?
[22:22] <Matsumi Kaze> I'm just worn out
[22:22] * Miara takes off the uniform and weapons, and goes to sit with the others
[22:23] * Miara is away: resting/comiserating
[22:23] <The Magistra> [Hologram] IF you need to talk, I'm here
[22:26] <Matsumi Kaze> I'm just trying to keep up heh...
[22:26] <Matsumi Kaze> ......I just want to make sure she'll be alright
[22:27] <DD_Girl_Green> don't worry, we're here
[22:28] <The Magistra> [Hologram] She'll be fine. Usagi is made of tougher stuff
[22:29] * Sailor Enclave thinks quietly.
[22:32] * DD_Girl_Green nods
[22:35] <Matsumi Kaze> ...
[22:39] * Matsumi Kaze starts to laugh...
[22:41] <Flynn> ???
[22:42] * Matsumi Kaze laughs her head off
[22:42] <DD_Girl_Green> huh?
[22:48] <The Magistra> [Hologram] Matsumi?
[22:49] * Matsumi Kaze 's laughs turn to sobs as she cries just a little
[22:49] <The Magistra> [Hologram] Are you alright? Your vitals are all over the place
[22:50] <Matsumi Kaze> I'll be fine..sorry sorry
[22:56] <Sailor Enclave> Why do you cry?
[22:56] * DD_Girl_Green yawns.
[22:57] * Sailor Enclave distributes the edible flowers among the survivors.
[22:57] <Matsumi Kaze> it's's nothing really
[22:57] <DD_Girl_Green> will you be okay?
[22:58] <Sailor Enclave> I don't care if you lie.
[22:58] <Sailor Enclave> I do care if we fail.
[22:58] <Sailor Enclave> You DO know that if we don't do this here, more will suffer this fate.
[22:59] <Sailor Enclave> Now, meanwhile, there's nothing like distractions to take away from thinking about it it. If you wish to return, return, or we can talk or amuse ourselves here.
[22:59] <Sailor Enclave> What will you do, Matsumi Kaze?
[23:01] * Matsumi Kaze sighs a little
[23:01] <Matsumi Kaze> heh
[23:02] <Matsumi Kaze> this whole situation it's actually fairly frightening...
[23:02] <Matsumi Kaze> and hard for me
[23:02] <Sailor Enclave> Well... I owe you an apology.
[23:02] <Sailor Enclave> I shouldn't have condemned you. It's clear why you cry.
[23:03] <Sailor Enclave> But it makes me doubt you.
[23:03] <Sailor Enclave> That said, I do get it. I "get it."
[23:03] <Sailor Enclave> Keeping everything in working order is not easy, and it's in fact rare.
[23:03] <Sailor Enclave> I do understand that.
[23:04] <Sailor Enclave> Personally, I am quite averse to showing weakness, and would never admit such.
[23:04] <Sailor Enclave> But keeping all your parts beating in synch? Yeah, it is often hard during the relatively easy times when people aren't trying to kill you.
[23:04] <Sailor Enclave> So. I'm sorry.
[23:04] <Sailor Enclave> I really am.
[23:05] <Matsumi Kaze> weakness is what makes us who we are
[23:06] <Matsumi Kaze> yeah I can be a little weak
[23:06] <Matsumi Kaze>'s funny
[23:06] <Matsumi Kaze> ...i actually lied about my past when I came to the hotel
[23:06] <Matsumi Kaze> ...kept that lie up for a long time in fact
[23:08] <Matsumi Kaze> ...only been thinking about it now
[23:09] <The Magistra> [Hologram] Why'd you lie?
[23:10] <Sailor Enclave> There are always a dozen reasons to lie about something.
[23:10] * Sailor Enclave nibbles some of the supplies that Magistra sent, and observes her wounds.
[23:11] <The Magistra> [Hologram] Just use the healing spell in your uniform. It recharges over time
[23:11] <Sailor Enclave> OH!
[23:11] * Sailor Enclave uses it at once.
[23:13] <Matsumi Kaze> probably to make myself seem cooler at the time
[23:14] <Matsumi Kaze> ...I wasn't the...16 year old who would swing pipes around to take out enemies and was street smart and such
[23:15] <Matsumi Kaze> I was a 15 year old who was scared out of my skull, insecure and got kicked through doors...ALOT
[23:16] <The Magistra> [Hologram] better though doors then windows
[23:17] <Matsumi Kaze> .seeing this..
[23:17] <Matsumi Kaze> was what it was like during....what I remember....during the whole..necros thing
[23:17] <Matsumi Kaze> ..seeing my home a desolate wasteland
[23:18] <Sailor Enclave> Ah.
[23:18] <Matsumi Kaze> ...and fighting these people who
[23:18] <Matsumi Kaze> ....god..
[23:19] <Matsumi Kaze> I knew them...
[23:19] <Sailor Enclave> Well, I get that; fighting with the perception that you have already lost is EXTREMELY difficult. That is what it looks like here, I admit.
[23:19] * Sailor Enclave makes sure that nobody else is around who is a native of this world as she says this.
[23:19] <Matsumi Kaze> it's not that I think this place is lost...
[23:20] <Matsumi Kaze> it just..reminds me of that itme
[23:20] <Sailor Enclave> but this place IS lost.
[23:21] <Sailor Enclave> Keep that in mind, and do not get too attached to what you find here. We must protect our world. That is why we are here.
[23:24] <Matsumi Kaze> if this place is lost...then there would be no point in us being here
[23:24] * Sailor Enclave shakes her head.
[23:24] <Sailor Enclave> We will recover the power source, and take it back to our world.
[23:25] <Sailor Enclave> If we fail here, THIS becomes our reality. I for one shall not allow this to take place.
[23:27] <Flynn> Was that not the point of us being here? To successfully deflate this distortion so that it does not overwrite your history?
[23:28] * Sailor Enclave nods.
[23:37] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi3
[23:37] <Matsumi Kaze> but if this universe does end..isn't that....well.....good I guess....
[23:44] <Nelius Raoul> It's less ending and more correcting. We bring an end to this distortion, and history will be righted... this whole situation will be as though it never existed.
[23:46] <Sailor Enclave> Doesn't matter if it is good or bad. If we trust Magistra, we need to do our job.
[23:58] * Matsumi Kaze doesn't answer
[00:02] * Sailor Enclave goes to distribute the food she brought back among the refugees, and does not return.
[00:02] * Sailor Enclave is away 
[00:03] * Matsumi Kaze has actually fallen asleep against the wall
[00:04] <Nelius Raoul> (Must've emotionally exhausted herself again...)
[00:17] <Nelius Raoul> (Either way...) Magistra, ready to bring Flynn and myself back?
[00:53] <Nelius Raoul> ....(Must've fallen asleep at the helm.)
[00:59] * Nelius Raoul has a quick conversation with his daughter as Flynn helps out a few people here and there.
[02:04] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi3 ((Might as well get some rest. Haru can get Magistra to get us up and out.))

[12:52] <@spiritflame> Current Location is: Taisho Manor
[12:53] *** its a lovely spring day at the taisho manor. The birds are singin. Tthe trees are greening. The lion is scaring the birds away. Absolutely normal!
[12:54] * Keiko stares at the portal in the Den "right in front of the tv mom"
[12:56] * FreyannaTaisho hope through the portal and turn to wait for her new friends
[12:56] *** Princess Amethyst has joined #suburbansenshi3
[12:56] <+luna_P> Afternoon, Princess Amethyst
[12:56] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The Outlet it's safe to stick your things into.
[12:56] * Princess Amethyst pops out of the portal..her brother following
[12:57] * Keiko stares at the kids "please tell me you have parents who love you"
[12:57] <Princess Amethyst> yes :D
[12:58] * Keiko sighs relieved "awesome. Juice box or popsicle?"
[12:58] <Princess Amethyst> juice!
[12:59] * Prince Garnet looks akwardly around, holding his sword
[12:59] * Kanri-chan steps through "hey you two
[12:59] * Kanri-chan plucks two feathers from her wings and holds the out to the kids
[13:00] * Prince Garnet blinks at the feathers
[13:00] <Kanri-chan> Our lands are very large. There is no boundary except to stay where the light shine. If you get lost these featjers will bring you back ringht here in the den. Ok?"
[13:01] * Prince Garnet nods shyly
[13:01] * FreyannaTaisho shows her feather earing "we all have one!"
[13:01] <Princess Amethyst> ok!
[13:02] * Kanri-chan smiles and hands the feather to the two " all i ask is you be kind. And have fun. Oh and ice cream i served at 3pm sharp."
[13:02] * Princess Amethyst looks excited at the idea of ice cream!
[13:03] * Keiko returns with a back pack "juice and popsicles with some jerky. Go have fun
[13:04] * FreyannaTaisho takes the bag and grins "lets go on an adventure guys!"
[13:04] * Princess Amethyst remembers what she was taught and curtises!
[13:05] * FreyannaTaisho heads out the sliding glass door as a roar fills the air "That way!"
[13:06] <Princess Amethyst> o_o
[13:07] * FreyannaTaisho grins and hands out juice boxes "its ok. Thats my brother. He's stuck"
[13:07] * Prince Garnet pauses..and charges out!
[13:08] * FreyannaTaisho follows garnet
[13:12] * Prince Garnet keeps charging..trying to follow the sound!
[13:14] * FreyannaTaisho laughs skipping behind garnet next to amethyst "youre gunna like him"
[13:15] *** the roars stay quiet for a while and then... ROOOOOOOAAAAAAAARRRR
[13:15] * Princess Amethyst JUMPS just a bit
[13:16] * FreyannaTaisho pats amethysts back "its ok. You'll see. It just sounds scary. If you want in can translate
[13:17] <Princess Amethyst> o-okay
[13:18] <FreyannaTaisho> There's a fox trying to grab his tail.
[13:18] * FreyannaTaisho giggles at the silliness
[13:19] <Princess Amethyst> we need to save him!
[13:19] * FreyannaTaisho tilts her head ears twitching "i think he's stuck in a tree or on a cliff maybe."
[13:20] * FreyannaTaisho pulls a bow and arrow from the backpack "we can send a flare"
[13:22] * Prince Garnet looks amazed at the bow and arrow!
[13:23] <FreyannaTaisho> Do you know how to use one?
[13:25] * Prince Garnet pauses...and nods!
[13:26] * FreyannaTaisho holds the arrow infusing it with a bit of her aura and hands them to garnet "just shoot straight up"
[13:30] * Prince Garnet pauses...and tries to shoot straight up!
[13:31] * FreyannaTaisho arrow glows a pinkish orange as soon as its shot, it seems to fix its trajectory on its own before EXPLODING into a puff of pink smoke
[13:32] <Prince Garnet> :O
[13:32] *** An orange blast can be seen about a mile west.
[13:32] <FreyannaTaisho> There he is!
[13:36] * Princess Amethyst nods!
[13:38] * FreyannaTaisho heads in the direction of the blast "its a bit of a walk....we should get a ride.."
[13:41] * FreyannaTaisho sniffs the air for any nearby animals
[13:47] * FreyannaTaisho perks up and whitles as they walk "do you guys like bears or wolves?"
[13:48] <Princess Amethyst> ..what are those???
[13:50] * FreyannaTaisho blinks and looks at the two "wait guys have seen animals right?l
[13:52] <Princess Amethyst> yeah
[13:53] <FreyannaTaisho> So bears and wolves are animals too
[13:53] <FreyannaTaisho> Theyre usually know as predators.
[13:54] *** a large bear lumbers through the trees to investigate thechildren
[13:55] *** 2 wolves cautiously circle the kids.
[13:55] * Princess Amethyst back up a bit...while Garnet tries to look brave..though he's shaking
[13:57] * FreyannaTaisho smiles and walks over to the bear first " hello momma bear." she holds a glowing hand out to the bear her scent engulfing the area.
[13:58] *** the animals calm as the sniff the western heiress and look at the two other children
[13:58] <FreyannaTaisho> Theyre ok. Can you take us to my brother please? Its very far.
[13:59] *** one of the wolves walk over to sniff Garnet as if testing the boy while the other sits by Amethyst looking at her
[14:00] * Princess Amethyst carefully reaches out to pet
[14:01] *** amethyst's wolf bumps ots head to her and motions for her to get on
[14:03] *** Garnets wolf snorts at him as if daring him to be brave
[14:03] * Princess Amethyst carefully climbs on
[14:03] * Prince Garnet huffs and climbs onto the wolf
[14:03] * FreyannaTaisho lays on the back of the bear and purrs "youre so comfy"
[14:04] *** the bear starts lumbering through the woods sniffing a tree here, leaving a scratch mark there
[14:11] * FreyannaTaisho looks up after a while and points to an orange tree "there he is!"
[14:11] <Princess Amethyst> /M looks!
[14:11] * Princess Amethyst ^
[14:12] * AgarionTaisho is currently a 30 ft lion wrapped around a massive tree like a a big scaredy cat
[14:12] <Princess Amethyst> O_O
[14:12] * AgarionTaisho roars pitifully as a playful fox continuosly hangs on his tail
[14:13] * FreyannaTaisho LAUUUUGHS at her brother
[14:13] <FreyannaTaisho> He's stuck in a tree!!! Hahahahahhah!!
[14:17] <Prince Garland> ....
[14:17] * AgarionTaisho whines offendedly
[14:18] * FreyannaTaisho snorts very unladylike and goes to shoo the fox off "go home."
[14:21] * Prince Garland tries to chase the fox away!
[14:23] *** the fox looks at Garnet and wiggles its tail. He thinks Garnet wants to play.
[14:25] * Prince Garland tries to look fierce with his sword!
[14:26] * The fox bounces and yips adorably.
[14:27] <Prince Garnet> ^
[14:29] * AgarionTaisho leaps to the ground and slaps his tail against the ground making alound THUMP!
[14:29] * The fox looks at Garnet and bounces off into the bushes
[14:33] * Prince Garnet tries to chase after the fox!
[14:35] <FreyannaTaisho> Where are you going?
[14:35] * Prince Garnet points to the fox, looking serious
[14:36] <FreyannaTaisho> Its just a playful fox. Save your blade for an actually mean one
[14:37] * FreyannaTaisho we should start heading back for ice cream anyways
[14:37] <FreyannaTaisho> ^
[14:40] * Prince Garnet pauses at the sound of ice cream
[14:44] <Princess Amethyst> yay ice cream!

[20:48] *** A Darkened Back Alley in Cardiff
[20:49] *** An SUV Drives off, as a dead demon lies on the ground. Once the SUV is out of sight, the demon starts to move again, chuckling.
[20:50] * Two figures step out of the shadows in front of it. Paisley and Exeter
[20:51] <@Paisley Pythia Peinforte> ...You might have fooled Torchwood but not me. You're no alien slipping roofies to underaged girls in bars.
[20:51] * The Demon blinks twice, a toothy smile n its face, but says nothing.
[20:52] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Jack s[BLEEP]t you up pretty good in that leg. It'll take you a moment or two before you can incant your way otu of this one.
[20:52] * @Paisley Pythia Peinforte holds up her left and and snaps her finerzs flame appearing over themm, Roy Mustang Style. There's nothing good in her eyes.
[20:53] * the Demon's eyes widen. It snarls "You wouldn't so that to me, Sister of the Flame. You're a hero. "
[20:54] * @Paisley Pythia Peinforte 's eyes narrow "I saw what you really ddi to those girls."
[20:54] <@Paisley Pythia Peinforte> ...And I'm no hero.
[20:54] * @Paisley Pythia Peinforte pyrokinetically incinerates the Demon... a touch slowly, watching it scream as it melts into a bubbling ppol of black ichor.
[20:55] <@Paisley Pythia Peinforte> ...tch.
[20:55] * @Paisley Pythia Peinforte is trembling slightly
[20:55] * Exeter L. Wakefield puts a hand on her shoulder. "You all right?"
[20:55] <@Paisley Pythia Peinforte>
[20:56] * @Paisley Pythia Peinforte leans back on him. "That f[BLEEP]ker..."
[20:56] <Exeter L. Wakefield> You got him.
[20:57] <@Paisley Pythia Peinforte> He was f[BLEEP]king horrible... I could barely stand to look at him. You know. You could see. It was all I could do to avoid going mad with fear ><
[20:57] <Exeter L. Wakefield> But you looked him in the eye... I couldn't even do that.
[20:58] * @Paisley Pythia Peinforte uses one hand to steady ehr other hand.
[20:59] <@Paisley Pythia Peinforte> F[BLEEP]k man... is this what I'm going to haev to eb doing all my life? Cleaning up messes like this? The Senshi get f[BLEEP]king monsters that play at looking like clowns and can barely string sentences together looking for mirrors out of some Barbie Doll playsets! I get Caaezel the Infernal Violator!
[20:59] * @Paisley Pythia Peinforte is doing her best to stay standing upright, but her knees are this close to giving out
[21:00] <Exeter L. Wakefield> I couldn't even get within fifty feet of him. You did that. You're strong.
[21:00] * @Paisley Pythia Peinforte hisses
[21:00] <@Paisley Pythia Peinforte> I am [u]not[/i] strong.
[21:00] <@Paisley Pythia Peinforte> not strong.
[21:01] <@Paisley Pythia Peinforte> I have aiblitiies but that's not the same thing.
[21:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Mentally it's a goodamn struggle every day. We're joined, you know this.
[21:01] * Exeter L. Wakefield hugs her
[21:02] <Exeter L. Wakefield> You hold it together just fine. you keep me going just fine.
[21:02] <@Paisley Pythia Peinforte> How do they do it? How do they keep fighting things ever day and not burn out?
[21:03] <@Paisley Pythia Peinforte> And me, I have it worse! I'm a Peinforte. I don't deal with the cleanest magic or the shiniest moral compass. I'm a bloody wolf of Fenric... what if I slipped...
[21:03] <@Paisley Pythia Peinforte> I enjoyed putting him down
[21:03] <Exeter L. Wakefield> We have a deal, remember? you keep me out of trouble, I keep you out of trouble.
[21:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Trouble is our bloody life.
[21:04] <@Paisley Pythia Peinforte> I hate pretending that II'm fine all the time.
[21:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Because I'm really not.
[21:04] <Exeter L. Wakefield> You should tell them. you tell me.
[21:05] <@Paisley Pythia Peinforte> You and I are different.
[21:05] * @Paisley Pythia Peinforte locks gazes with him
[21:06] <@Paisley Pythia Peinforte> Outside of Wodehouse you're the only one I trust with any kind of secrets about me.
[21:06] <@Paisley Pythia Peinforte> I don't like people-- even close friends-- knowing my business.
[21:07] <Exeter L. Wakefield> That's just the stupid British stiff upper lip.
[21:07] <@Paisley Pythia Peinforte> ..........
[21:07] <@Paisley Pythia Peinforte> I just can't, all right?
[21:07] <@Paisley Pythia Peinforte> I spent too much time in my youth getitng laughed at and mocked.
[21:08] <@Paisley Pythia Peinforte> And while I know they wouldn't do that... I'm just not constitutionally able.
[21:08] <@Paisley Pythia Peinforte> They can see the fujoshi reading her teen magazines and writing slash and grumbling about energetically annoying fox children.
[21:08] <@Paisley Pythia Peinforte> That's the face theyr're allowed to see.
[21:09] <@Paisley Pythia Peinforte> Only you get my true face.
[21:09] <Exeter L. Wakefield> That's not healthy. What if something happens to me?
[21:09] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, then I got back to how I managed to survive for twenty-eight years before "us".
[21:10] <@Paisley Pythia Peinforte> ^go back
[21:10] <@Paisley Pythia Peinforte> It's not rocket science.
[21:10] * @Paisley Pythia Peinforte clenches her fist, steadying it.
[21:10] <@Paisley Pythia Peinforte> That said, I'd rather tyou not go anywhere. No, strike that. We need to go somewhere. A nice long holiday. Away from f[BLEEP]king fleansing paedophile demons.
[21:11] * @Paisley Pythia Peinforte is away: Think of somewhere nice
[21:11] * Exeter L. Wakefield is away: What the f[BLEEP]k we're both introverts I don't know what happens outside

[21:32] * Sailor Enclave walks back and forth, thinking. She counts a few things on her fingers.
[21:32] <Sailor Enclave> Let me see.... Maybe? Possibly.
[21:32] <Sailor Enclave> No.
[21:32] <Sailor Enclave> Weeeeelll....
[21:33] * Sailor Enclave realizes another person taking refuge in Sailor Moon's home is nearing her, and is quiet again.
[21:36] * Sailor Enclave chants softly and nearly silently.
[21:46] <Sailor Enclave> <.<
[21:46] <Sailor Enclave> >.>
[22:22] * Sailor Enclave goes off to check on the others.

[13:22] * @Paisley Pythia Peinforte reads part of an interview with Howard Stern.
[13:23] <@Paisley Pythia Peinforte> "Yeah, yeah, I'm able to tell people what I think of them, and how important they are, without feeling ashamed," he replied. "You know, it's just for so many years I was afraid to feel attachment. And now, I'm open to the idea of being a human being!"
[13:23] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[13:23] * @Paisley Pythia Peinforte feels a bit of a reosnace there.

[19:56] * The Magistra [Hologram] is at her station in the hotel. "Hmmm. Guys. I need you do so something small for me ASAP"
[20:01] <Nelius Raoul> Is it within the bubble, or not?
[20:03] <The Magistra> [Hologram] Yes
[20:04] <The Magistra> [Hologram] I just need someone to sneak into Usagi's room while she's still out on the supply run. I'm picking up some unusal energy readings
[20:06] <Nelius Raoul> I see. Well, I'll need a minute to get over there.
[20:09] <Nelius Raoul> How long do we have before she returns?
[20:09] <The Magistra> [Hologram] A few hours.
[20:10] <Nelius Raoul> All right.
[20:11] * Nelius Raoul goes to investigate. On his way, he does help a few people out.
[20:13] * Matsumi Kaze responds she'd love to but she is spending mother's day with her family
[20:15] <The Magistra> [Hologram] Luna went with Usagi so there shouldn't be anyone guarding the room. Should be lockpicks in your supply bags if you need
[20:16] * Nelius Raoul approaches the room. He gets a pair of toothpicks at the ready. (Hopefully opening the door won't be too problematic.)
[20:17] *** The door is locked with your average bedroom lock. It's pretty easy to force open.
[20:18] * Nelius Raoul does a double-check to ensure nobody else will notice, and then goes to pick the lock.
[20:18] *** Roll a 1d20. 5 or higher picks the lock
[20:19] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d20 [ 16 ]
[20:20] *** You get with ease
[20:20] <Nelius Raoul> (Guess those stealth lessons with Shizuka really paid off. Ought to give her something nice once we're done here.)
[20:21] * Nelius Raoul silently enters the room and goes to investigate. (Let's see.... unusual energy sources....)
[20:22] *** Laying on top of the dresser, next of a photo of Usagi and the others, is the Moon Stick, shattered into peices, the silver crystal still attached to the largest peice
[20:24] <The Magistra> [Hologram] Is that?
[20:24] <Nelius Raoul> That isn't a good sign.
[20:24] <Nelius Raoul> That was whole last time we did battle against the Tainted Senshi.
[20:25] <The Magistra> [Hologram] ...It still is whole. Usagi had it with her when she left on the supply run.
[20:26] <The Magistra> [Hologram] Meaning...
[20:26] <Nelius Raoul> She has a second one?
[20:27] <The Magistra> [Hologram] ...If Usagi... No Sailor Moon was summoned as a Servant, as she was during the battle with the Dark Kingdom, what items would be summoned as her Noble Phantasms?
[20:29] <Nelius Raoul> So this is the real one, then? When we fought Tainted Jupiter, when Moon used the Moon Stick, Jupiter did go "NO! Not that Noble Phantasm!"
[20:30] <The Magistra> [Hologram] Indeed. This confirms it, Usagi is dead. We're dealing with Caster.
[20:32] <Nelius Raoul> Well, Tainted Jupiter did say that she wanted to be Caster.
[20:32] <The Magistra> [Hologram] Mhmm. Any of the Senshi would be very effective Casters
[20:33] <Nelius Raoul> How long we got before Usagi gets back? If there's anything else we need to find, now would be a good time.
[20:33] <The Magistra> [Hologram] Still this raises questions. Who summoned Sailor Moon? Why haven't ween seen any Masters
[20:33] <The Magistra> [Hologram] Still a few hours
[20:34] <Nelius Raoul> /flsah Either way, if there's nothing else in here, I'm going to move locations.
[20:34] <Nelius Raoul> ^
[20:35] *** I only have clear visuals near you guys.
[20:35] <The Magistra> [Hologram] / ^
[20:36] <The Magistra> [Hologram] I'm not detecting any thing magical in here
[20:36] <Nelius Raoul> All right.
[20:36] * Nelius Raoul takes this moment to exit the room and re-lock the door.
[20:40] <The Magistra> [Hologram] ...there is a thing known as Chain Summoning.
[20:41] <Nelius Raoul> That being?
[20:41] <The Magistra> [Hologram] When certian servents are summoned, others related to them are summoned elsewhere due to their stories.
[20:42] <The Magistra> [Hologram] Tell me, if you summoned Sailors Venus, Mars, Mercury and Jupiter as well as Endiymon, who would be chain summoned as a result?
[20:43] <Nelius Raoul> That would explain Moon and Beryl's appearances, but at the same time, why was Beryl in her pre-corruption self? Did something go awry in the summoning?
[20:44] <The Magistra> [Hologram] I think it was because Endiymon specifically was summoned.
[20:46] <The Magistra> [Hologram] and then Blackened
[20:46] <Nelius Raoul> That'd explain that. Beryl had the hots for him, but after learning of his affections for the Moon Princess, that was what Metallia used to worm its way into her conscious.
[20:46] <The Magistra> [Hologram] So we have a Evil aligned Endiymon, which resulted in a Good Aligned Beyrl.
[20:47] <The Magistra> [Hologram] Which also means. Usagi and Beryl aren't supposed to be here. They're stray servants with no masters...
[20:47] <The Magistra> [Hologram] Meaning...
[20:49] <The Magistra> [Hologram] I'm an idiot. This isn't a Holy Grail war. Venus is trying to pass it off as one but it's not.
[20:51] <Nelius Raoul> That would explain why they weren't attacking each other.
[20:52] <The Magistra> [Hologram] Right!
[20:52] <The Magistra> [Hologram] Which means we don't need to worry about a "Winner"
[20:53] <The Magistra> [Hologram] The grail is already active, the enemy servants standing in our way to get to venus and the grail are just that, enemies, not rivals
[20:54] <Nelius Raoul> Well, Mercury and Jupiter are already out of the picture, so that leaves Mars, Endymion and Venus herself. Still, if we could figure out who summoned them in the first place, unless it was a dying wish.....
[20:54] <The Magistra> [Hologram] We haven't seen any enemy masters. With an active Grail Venus could have summoned the other herself
[20:56] <Nelius Raoul> True, but at the same time, the summoner could be hanging back and waiting.
[20:57] <The Magistra> [Hologram] But why summon 5 servants unless...
[20:58] <The Magistra> [Hologram] ...This is just a theory but what if the grail was placed here, Venus was summoned, and then everything was left alone to create the bubble
[20:59] <Nelius Raoul> Which would explain the whole situation, but at the same time, who was able to get ahold of the Grail in the first place?
[21:00] <The Magistra> [Hologram] ...The word "Holy Grail" in magic using communities has come to mean "Wish granting device"
[21:01] <The Magistra> [Hologram] It's a large concentration of magical energy. It doesn't need to look like a cup of any kind
[21:01] <Nelius Raoul> was it Usagi's dying wish, then? If the Moon Stick is broken....
[21:02] <The Magistra> [Hologram] It's possible it's a fake, just a mass of energy placed into a cup shaped like Super Sailor Moon's grail. What better disguise for a "Holy Grail" then The Holy Grail
[21:03] <The Magistra> [Hologram] No. If Usagi's dying wish summoned them, they wouldn't be blackened. Usagi is too pure. Remember what Jupiter said "You'd make a better Ruler?"
[21:04] <The Magistra> [Hologram] Ruler is a non-standard class. In standard grail wars it can only be held by saints but in theory anyone who would be impartial and lack a wish would quallify.
[21:05] <Nelius Raoul> Hm... if not her wish, then whose, assuming this was done via wish?
[21:05] <The Magistra> [Hologram] That... I don't know
[21:07] <Nelius Raoul> Increasingly I have the feeling that our most concrete answers lie with Venus....
[21:08] <Nelius Raoul> Though at the same time I can't help but wonder about Luna and Artemis, given they've been Moon and Venus' attendants respectively. Do they know about any of this, or are they in the dark?
[21:09] <The Magistra> [Hologram] You'd have to ask Luna.
[21:09] <The Magistra> [Hologram] If Venus is blackened and Artemis willingly went with her...
[21:10] <The Magistra> [Hologram] It's possible he was part of her summoning. Animal companions are often considered Noble Phantasms of their own
[21:10] <The Magistra> [Hologram] and it's possible for minor sprits, like those of a king's army, to be summoned by a proper Servant under proper conditons
[21:10] <Nelius Raoul> And here my initial thought was that he was acting as a Morality Pet for her, keeping her from going too far off the deep end.
[21:11] <The Magistra> [Hologram] Yeah. We'll need more info to put together anything else.
[21:13] <Nelius Raoul> This everything we needed to figure out? If so, I'd like to exit --- it is Mother's Day, after all.
[21:13] <The Magistra> [Hologram] Of course. I'll rayshift you back.
[21:13] * The Magistra [Hologram] does so
[21:14] * Nelius Raoul shifts out and exits his coffin.
[21:15] <Nelius Raoul> Don't think I'll ever get used to that.
[21:17] <Nelius Raoul> Well, should I be needed, you know to call. 'Til next time.
[21:18] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi3

[12:15] * Sailor Enclave turns invisible and corporeal again, and leaves the spot where she was hiding near Usagi's room.

[21:21] <Sailor Enclave> <.<
[21:21] <Sailor Enclave> >.>
[21:21] * Sailor Enclave talks to each of the survivors of the cataclysm that are in Sailor Moon's house. She also talks to Usagi's Mom.
[21:22] * Sailor Enclave thinks, quietly.
[21:27] * Sailor Enclave walks away.

[15:03] * ??? looks at burroughs.
[15:03] *** burroughs is an assistant AI developed by Delta-3361AF (aka Naoto) and Mita. Though technically genderless, she IDs as female. When taking form, she appears as a featureless humanoid. She can be chirpy, but sarcastic at the same time. More information about her is Here.
Her image Song is: En-Trance CODE from Megaman ZX & Advent. She is Level 1.

[20:02] <@spiritflame> Current Location is: nearby hill
[20:02] * Bull in Mixed cloth is rampaging
[20:08] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:08] <+luna_P> Evening, Chibi-Alex
[20:08] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Klaatu... Verata... Ni*coughcough*huhuhu!
[20:08] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:08] <+luna_P> Evening, Chibi-AnTil
[20:08] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Where DBZ is still high art
[20:10] <Chibi-AnTil> Where are we?
[20:11] * Bull in Mixed cloth rampages some more, wearing a black and red cloth with a "Y" imprint.
[20:11] <Chibi-Alex> Annnnnd don't you think it's kinda weird that we're hardly phased by being teleported to unknown locations?
[20:12] <Chibi-AnTil> What the heck is that?!
[20:13] * Bull in Mixed cloth turns, growls "YOOOOOU!" and starts running towards you!
[20:15] * Chibi-Alex attempts to use her telepathy on the Cloth-Bull!!! She tries to access its mind and make it confused.
[20:15] * Chibi-AnTil quickly looks around to see where they all are.
[20:17] * Bull in Mixed cloth is confused!
[20:17] * Bull in Mixed cloth you are on a hill directly outside of tokyo, and Mt. Fuji is nearby.
[20:18] * Chibi-Alex attempts to use her powers to try and figure out just what they're facing!
[20:19] <Chibi-AnTil> Okay, we're near Mount Fuji. Are we anywhere near the Suicide Woods?
[20:20] *** if you were, you woudl have seen some crazy guy.
[20:22] * Bull in Mixed cloth Stands up and Does that fists to the chest thing
[20:23] <Chibi-AnTil> It's going to charge.
[20:23] <Chibi-Alex> So what do you want me to do with it?
[20:24] <Chibi-Alex> I know!
[20:24] * Chibi-Alex points at the creature and uses the full power of her Astropathy. "SLEEEEEEEEEEEEEEEP~!"
[20:25] <Bull in Mixed cloth> .....
[20:25] * Bull in Mixed cloth stops dead in its tracks
[20:26] * Bull in Mixed cloth stands up after a few minutes
[20:27] <Bull in Mixed cloth> YOOOOOOOU!
[20:27] <Chibi-AnTil> We may have to fight this thing.
[20:30] <Bull in Mixed cloth> More Yokai for master to turn into cloth!
[20:31] <Chibi-Alex> BUT WHY?!
[20:33] <Bull in Mixed cloth> So he may be King of youkai cloth!
[20:33] * Chibi-AnTil whips out a lascarbine and takes aim.
[20:34] <Chibi-AnTil> You're not turning us into anything.
[20:35] * Bull in Mixed cloth tosses out candy to the foxes.
[20:36] *** Oh no, it's those same candy balls!
[20:36] <~> I'm afraid this is where it ends.
[20:37] * Someone tosses a strange liquid onto the bull!
[20:37] * Chibi-AnTil covers his mouth!
[20:37] *** what liquid was that?
[20:37] * Chibi-Alex refuses to be tempted by that candy too, activating some of her implants in the process as she goes into "Fight Mode"
[20:38] * Bull in Mixed cloth stops once again in its tracks.
[20:39] * Chibi-Alex focuses her telepathic skills on the creature and tries to dominate its mind.
[20:39] * The liquid is a carefully rationed out portion of the mixture made to undo the cloth transformation!
[20:40] * Chibi-AnTil takes aim, trying to locate any spot on the creature's body that seems uniquely different.
[20:40] * Bull in Mixed cloth 's Clothes get TIGHTER... AND TIGHTER....until the bull is fored to take it off.
[20:40] *** The 3 horns on its head are uniquely different.
[20:41] * Bull in Mixed cloth is now wearing Bleached Pajamas.
[20:41] * Chibi-AnTil starts shooting at the horns, firing short bursts of 18 megathule-range las-bolts at it.
[20:43] * Chibi-Alex throws a bottle of Zone-produced Vodka at the creature. It's her last bottle of the stuff they sometimes had to use and trade with during their time inside the Chernobyl Exclusion Zone.
[20:43] * Bull in Mixed cloth is knocked over... Fight initiated!
[20:43] ☼ Scouter indicates Bull in Mixed cloth has POWERED UP!
[20:43] ☼ Scouter indicates Bull in Pajamas has POWERED UP!
[20:44] *** meanwhile, you might want to get that cloth out of there before it fully transforms back!
[20:45] * Chibi-Alex and Chibi-AnTil both try to grab up the cloth.
[20:47] <Bull in Pajamas> who spilled and tightened my clothes!
[20:47] <Bull in Pajamas> ?
[20:47] <MR> A soon to be dead fool doesn't need to know my name.
[20:50] ☼ Scouter indicates Chibi-AnTil has POWERED UP!
[20:50] * Chibi-Alex grabs the cloth and retreats, sensing something very special about it that needs to be protected.
[20:51] <Chibi-AnTil> What IS this thing exactly? And what's with those foul candies? I could smell something wrong with them.
[20:52] <@spiritflame> The current battle order is: MR, Bull, AnTil
[20:52] <MR> That's the same candy that's been transforming everyone into cloth.
[20:53] ☼ Scouter indicates MR has POWERED UP!
[20:53] <Chibi-AnTil> Wha?! How long has this been happening?
[20:53] <MR> But, to business....
[20:54] <Chibi-Alex> Is this cloth one of the victims?!
[20:54] <MR> Remember hearing about the disappearances in Gensokyo? Since about last month --- I've been busy tracking down those affected by this.
[20:55] <Bull in Pajamas> *Moo* You stop investigating here.
[20:55] <Chibi-AnTil> NO!!!
[20:55] <Chibi-AnTil> Gensokyo is home to our friends! AND IT'S A PLACE MY FAMILY PROTECTS!!
[20:55] <Chibi-AnTil> >:[
[20:56] <MR> Not a chance, you walking slab of beef.
[20:56] *** Round one: MR's turn
[20:56] █████ MR goes to break the Bull's ribs in one punch!
[20:56] ████ Bull in Pajamas has been EVISCERATED!!
[20:57] * Bull in Pajamas MOOs as the middle ribs get cracked, showing its outline
[20:57] ████ Bull in Pajamas Goes to use its three horns to tackle Young Antilzha
[20:58] ████ Chibi-AnTil has been SLAMMED BACK!!
[20:58] * Chibi-AnTil gets smacked, but his armor absorbs the worst of the impact.
[20:58] <Chibi-AnTil> OOF!
[20:58] ████ Chibi-AnTil rushes up and SLASHES the Bull with a large, single-edged combat blade forged from enchanted palladium/durasteel alloy.
[20:59] █████ Bull in Pajamas has been SLAMMED BACK!!
[20:59] * Bull in Pajamas Is slashed 50 times.
[20:59] *** Round 2... FIGHT!
[21:00] * Chibi-AnTil is ready!
[21:00] █████ MR goes to break off the Bull's horns with a snap-kick!
[21:00] █████ Bull in Pajamas has DODGED the attack!
[21:00] * Bull in Pajamas swings his head and scoffs.
[21:01] █████ Bull in Pajamas Goes to return the favor.
[21:01] █████ MR has BLOCKED the attack!
[21:01] * MR stops the attack COLD! It's like your attack was nothing to him.
[21:03] <MR> AnTil, if you'd be so kind...
[21:04] ████ Chibi-AnTil shoots the Bull in the head, firing a series of short burst from the hip
[21:05] █████ Bull in Pajamas has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:05] ████ Chibi-AnTil has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:06] █████ Bull in Pajamas has been ROCKED!!
[21:06] * Bull in Pajamas MOOOOOOS VIOLENTLY
[21:06] * Chibi-AnTil dodges the attempted counterattack and fired a second short burst from close range. He learned MUCH about fighting inside the Zone.
[21:06] *** Stop! Everyone /atk to check HP
[21:06] █████ Bull in Pajamas <--- HP Check
[21:06] █████ MR <-- HP
[21:11] ████ Chibi-AnTil HP Check
[21:12] *** well I think we all know who the clear loser is
[21:12] * Bull in Pajamas MOOOS uncontrollably.
[21:17] *** you might want to hurry up before someone else find out.
[21:17] * Chibi-AnTil continues firing! >:[
[21:18] * MR forms javelins of pure light, and goes to spear the walking beef slab in its vitals.
[21:19] <Chibi-AnTil> Bring it down!
[21:19] * MR does so.
[21:19] * Chibi-AnTil charges in close to drive his combat blade into the monster's HEART! >:[
[21:19] * Bull in Pajamas is struck multiple times, MOOOOING very loudly, some alarms externally ring out.
[21:20] *** it seems that someone is not alerted to the prescence of three yokai/yoki-like creatures.
[21:20] *** *now
[21:21] * MR decides to wrap this up. He pulls a blade out of his right hand, and moves in to decapitate the Bull.
[21:22] * Chibi-Alex has been busy keeping that cloth safe.
[21:23] *** do you wish to interrogate?
[21:26] * MR keeps his blade on-hand, but does put a foot onto the Bull's chest. "You get one chance. Why is your master so obsessed with turning innocents into cloth?"
[21:26] * Chibi-Alex tries to ask questions, with a little help from Alexianna's telepathy.
[21:27] <Bull in Pajamas> A takeover.. he wants to take over.
[21:27] <Bull in Pajamas> all of Japan.
[21:28] <MR> So he wanted to succeed where that eyeball failed?
[21:29] <Bull in Pajamas> he wanted no assiciation with the eyeball!
[21:30] *** wou might want to bring him to interrogate some more, a prescence is coming in fast... and it feels to be... Human?!
[21:30] <MR> Yet I see little distinction. A forced transformation of the innocent to achieve their selfish goals...
[21:32] <Chibi-AnTil> The "eyeball"?
[21:32] <Chibi-Alex> Someone else is coming!
[21:32] <Chibi-Alex> I think this thing called out for help a little while ago.
[21:33] *** Too late as the prescence rushed through and.... A HUMAN HAND Bursts through the Bull's chest, with the bull gasping for air.
[21:34] * MR was going to kill it anyway, so he's been saved the trouble.
[21:35] <???> Pitiful, at least you three saved me the trouble of weakening this pathetic youkai.
[21:35] <Chibi-AnTil> :O
[21:36] * Chibi-Alex looks closely at the newcomer.
[21:36] *** the Bull disintegrates into a soul.... which is then sucked into the Hand of the human, who is under shadows as far as you know.
[21:36] * Chibi-AnTil tries to scan the newcomer using her telepathy.
[21:37] <Chibi-Alex> ^
[21:37] * ??? looks at his wrist the way anyone would look at a watch when the Kanji for "Bull" appears briefly on his arm.
[21:37] * Chibi-AnTil attempts to analyze and access the situation now, processing any and all tactical information'
[21:38] <???> ....not one of the four, but did add a lot of strength.
[21:40] <Chibi-Alex> We should fall back for now.
[21:40] * ??? walks in the shadows away from this location.
[21:40] <Chibi-Alex> And make sure this cloth is taken somewhere safe.
[21:41] * Chibi-AnTil nods reluctantly.
[21:41] *** you might want to check that cloth... or is it now..... Chen?
[21:41] <Chibi-AnTil> Thank you for helping us, MR.
[21:41] * Chibi-Alex examines the cloth closely!
[21:42] <MR> Just doing what I do. Let's get Chen back to the Yakumos.... I've got some more of the antidote to administer.
[21:43] * MR places his blade back into his hand.
[21:43] <Chibi-AnTil> CHEEEN?! This is CHEN?!
[21:43] <Chibi-Alex> This is more than just wrong!
[21:44] <Chibi-Alex> - This is HERESY!!!! -
[21:44] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 (We must deliver wrath and fury upon the Youkai responsible for this affront!!!)
[21:45] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 (Turning Chen into cloth?! That's just cruel!)
[21:45] *** MR has left #suburbansenshi3 ("Trust me, we'll get our chance to skin the culprit alive before we nail him to a billboard as a warning.")

[22:47] *** at the I-Tabemono Resteraunt...
[22:47] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[22:47] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze
[22:47] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It's a block of horrid text.
[22:47] * Matsumi Kaze and Hideki are already at the table
[22:47] <Matsumi Kaze> discovered this place back when I was working at mugen
[22:47] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi3
[22:47] <+luna_P> Evening, Sean Collins
[22:47] <+luna_P> Dude if you can't say anything nice, at least sit by me so I can listen in.
[22:47] *** Rhea has joined #suburbansenshi3
[22:47] <+luna_P> Evening, Rhea
[22:47] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Because who needs Brains when someone is willing to eat them?
[22:48] <Sean Collins> Looks nice!
[22:49] <Matsumi Kaze> I mean I know it's not the best place....but the food is really good here!
[22:52] <Rhea> It smells yummy!
[22:56] <Matsumi Kaze> and this wil lbe my treat :)
[23:26] * Sean Collins ggraciously holds the door to let everyone in!
[23:27] * Matsumi Kaze and Hideki walk in
[23:27] * Sean Collins , Rhea, Matsumi, and Hideki all sit at a table and order up!
[23:36] <Hideki Kaze> perhaps I will get to face you this time in a match
[23:39] <Matsumi Kaze> that would be something to see
[23:50] <Sean Collins> I look forward to it...but what about your upcoming match? You're fighting one of the Kits.
[23:54] <Hideki Kaze> I will give them a proper fight
[23:59] <Hideki Kaze> ....but ill make sure not to hurt them too badly >.>
[00:10] <Rhea> If the child or you need healing, I will help
[00:17] <Matsumi Kaze> of course ^^
[00:43] <Sean Collins> Everyone enjoys their meal and have a wonderful time!
[00:44] * enjoys their meal and have a wonderful time!

[19:57] *** Meanwhile, elsewhere in Tokyo...
[20:01] * Chibi-Alex and Chibi-AnTil are relaxing in the back of a car, with Chibi-Nat seated between them and Forest Foxes peering out the windows.
[20:03] * ~ Driving the car is a particularly attractive female CAST. Her visible skin is slightly grey in color, but her hair is nice shade of purple and the glasses she's wearing complement her eyes. Her hands and arms look obviously cybernetic, but overall she looks rather comely.
[20:04] *** Porsche has joined #suburbansenshi3
[20:04] <+luna_P> Evening, Porsche
[20:04] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Taking frequent trips to the sewers of our minds.
[20:04] <Porsche> All right, young ones. Are you all comfortable back there?
[20:05] <Chibi-AnTil> Yes, Porsche. We're good back here.
[20:05] <Chibi-Alex> Good here!
[20:05] <Chibi-Nat> :D
[20:06] * Porsche is driving the car leisurely along the freeway, passing under bridges occasionally. Overall, the mood is quite relaxed.
[20:06] * Porsche notices a JSDF HMV following along behind them...which by itself seems a little out of the ordinary.
[20:11] *** Meanwhile, sitting at the edge of one of the upcoming bridges is a pale-skinned girl with red eyes with long black hair and wearing a black unitard, black short-shorts, and thigh-high armored boots. Her left hand is wearing a tight, segmented black glove that reaches almost to her elbow, and most of her right arm is a large, obviously mechanical claw.
[20:11] *** She's watching the car carrying the Kits intently, not blinking at all.
[20:14] *** A short distance behind the first girl, seated astride a HUGE, armored motorcycle, is a second girl - also very pale, with red eyes and long pure white hair tied into twin-tails.
[20:14] <"Bike-Girl"> - Targets spotted? -
[20:15] <"Claw-gal"> - Confirmed. They're on approach at a constant 35 miles per hour. No changes in direction or speed. -
[20:17] * Meanwhile Natalia is giggling as several Forest Foxes clamber all over her, all trying to be the Kit-Hat for her!
[20:19] * Chibi-Alex is eating Doritos!
[20:19] * Chibi-AnTil is reading about the history of the Imperial Palace of Tokyo. ^__^
[20:21] <"Claw-gal"> - Almost in range. Begin your own secondary mission now. -
[20:21] * 'Bike-Girl" takes off on that motorcycle of hers, its engine surprisingly quiet despite the monster of an engine powering it.
[20:21] * 'Claw-Gal" waits for it...
[20:22] * 'Claw-Gal" keeps tracking the vehicles approaching the bridge, focusing on the car carrying the Kits...
[20:22] * 'Claw-Gal" WAITS FOR IT...
[20:23] * 'Claw-Gal" suddenly starts dashing to the other side of the bridge as the Kit's car passes underneath, then LEAPS off the edge and SAILS downwards on a ballistic trajectory!!!!
[20:25] <Porsche> Hmmmm?
[20:25] * Porsche idly checks her rear view mirror and sees something black SMASH INTO THE ROOF OF THAT JSDF HMV!!!
[20:26] <Porsche> ...the heck?!
[20:28] * "Claw-Gal" SLAMS into the interior of the HMV through the open roof hatch, landing between FOUR young women dressed in various assortments of military gear. All four girls barely look like they're out of their teens and all of them look completely surprised.
[20:29] *** Test
[20:30] *** Two of the girls look as if they're related, with one having a vertical scar going down over her left eye and the other girl having a similar scar over her right eye.
[20:31] *** The third girl has well-refined, almost regal features, with long white hair, deep green eyes, and a teardrop tattoo under her left eye. The last girl looks like she's barely thirteen, with long silver hair and she's clutching a G-11 caseless assault rifle in her arms like a teddy bear as she dozes in the passenger seat.
[20:32] <First three girls> THE F[BLEEP]K?!?!?!?
[20:32] <Silver-haired loli> Zzzzzzzzz
[20:33] <'Claw-Gal"> BOOPER-DOOPER!!!
[20:34] * 'Claw-Gal" grabs Silver-Hair by her head and SLAMS her face-first into the dashboard, causing the glove compartment to explode open and scatter rifle and SMG magazines all over the place.
[20:35] <Silver-haired Loli> OWWWW!!!!!
[20:35] <Girl driving> G11!!!!!!
[20:36] * "Claw-Gal" punches the driver in the side of her head, causing her to flinch so hard that she loses control and scrapes hard against the guardrail!!
[20:36] * "Claw-Gal" starts elbowing, punching, and head-butting the other two girls at the same time!
[20:38] * "Claw-Gal" leans back and KICKS the girl identified as "G11" in the back of her head as she tries to recover, sending her right back into the dashboard again.
[20:38] <"Claw-Gal"> ARE YOU NOT ENTERTAINED??!
[20:39] <Girl driver> Nine!!! 416!!!! Are you all right back there?!?!?!?
[20:40] * White-haired girl (416) winces as she's violently smacked face-first into the window beside her, then grabbed and smacked head-first against the OTHER girl!!
[20:40] <White-haired girl (416)> WHAT DO YOU THINK?!?!?
[20:41] * 'Claw-Gal" grabs 416 and PUNCHES her again, smacking her against the side door...and causing it to pop off its hinges!!!
[20:42] * 416 clings for dear life as she falls out of the speeding HMV and is dragged along by a seat belt!! D:
[20:42] <"Claw-Gal"> :D
[20:42] <"Claw-Gal"> NICE!!!
[20:44] * "Claw-Gal" gets grabbed by the other girl who puts her into a Half Nelson headlock and starts pistol-whipping her brutally in the head.
[20:44] <Nine> Damn b[BLEEP]ch!!!
[20:45] <"Claw-Gal"> Yeah! That's it! FIST ME!! FIST ME, NINE!!
[20:46] * "Claw-Gal" twists around, lets herself fall onto her back, and pins Nine to the side of the wall using just her legs.
[20:49] * "Claw-Gal" gut punches Nine a few times, then B[BLEEP]CHSLAPS her with that claw hard enough that she's knocked out cold.
[20:50] *** Meanwhile, Porsche's attention is drawn to a very pale white-haired girl on a huge motorcycle AHEAD of them who's travelling a LOT SLOWER than the rest of the traffic. It's almost like she's letting everyone else on the road overtake her.
[20:50] <Chibi-AnTil> What's going on?
[20:51] <Porsche> Uncertain.
[20:51] * Chibi-AnTil locks eyes with "Bike-Girl" for a minute.
[20:51] <'Bike-Girl"> :P
[20:54] * 'Bike-Girl" taps on her brakes and drops back even further...and falls RIGHT ALONGSIDE THE HMV.
[20:55] *** Meanwhile, "Claw-Gal" throws herself forward and starts wrestling with G11 as she tries to take aim!
[20:57] <G11> 45!!! Stop messing around and HELP ME!!
[20:58] <45> I can't! I can barely keep this thing under control as it is!
[20:58] * G11 starts BASHING "Claw-Gal's" head into the dashboard over and over again. "SEE HOW YOU LIKE IT!!! HUH?! HUH?! YA LIKE THAT!!??!"
[20:59] * G11 pulls out a pistol and tries to shove it in "Claw-Gal's" face.
[21:00] * "Claw-Gal" grabs G11's wrist and yanks it forward!
[21:00] <"Claw-Gal"> Doooooooon't kill me~!!
[21:00] * "Claw-Gal" jerks G11's hand and causes her finger to twitch in a VERY unfortunate way!!
[21:01] * 45 YELPS as she gets hit in the leg, right above her right knee!
[21:03] *** The passenger door is suddenly opened from outside.
[21:03] <'BIke-Girl"> Hiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii~!!
[21:04] * 'BIke-Girl" is riding alongside the HMV!!! She reaches inside and grabs G11 around her waist while "Claw-Gal" disarms her.
[21:04] <'BIke-Girl"> Time for a ride, little Griffin girl!!
[21:07] * G11 is yanked out of the vehicle and vanishes as she and "Bike-Girl" ride off on their own and accelerate away!
[21:08] * Chibi-AnTil and everyone else watch in astonishment as the pair of girls accelerate past their car in full view of everyone.
[21:08] * "Bike-Girl" waves and smiles sweetly!
[21:08] * G11 sees the Kits and redoubles her struggling!!!
[21:10] * 'Bike-Girl" speeds away.
[21:11] *** Meanwhile, HK-416 manages to finally pull herself back inside and clambers back into the cabin, cussing LOUDLY in German.
[21:11] <"Claw-Gal"> Hmmm, can't have this.
[21:12] * "Claw-Gal" PUNCHES 45 in her wounded leg again, then falls back into 45's lap and PUNCHES sideways...right onto the gas pedal.
[21:12] *** The HMV LUNCHES forward!!!
[21:14] *** SMASHES into the back of another car, causing HK-416 to fly forward on impact and smack face-first into the dashboard.
[21:15] * 45 whips out a taser and jams it into "Claw-Gal's" chest, zapping the F[BLEEP]K out of her!
[21:16] <"Claw-Gal"> dfajkbdalilubKUFWEKGaeuiadsa
[21:16] <"Claw-Gal"> ThIs Is VeRy ViOlEnT!
[21:17] * "Claw-Gal" HEADBUTTS 45, grabs the taser out of her hand, and grabs HK-416 by her hair as she tries to recover.
[21:18] * "Claw-Gal" uses her feet to pin 45's head to the driver's side window as she puts HK-416 in a headlock with one arm and readies the taser with the other.
[21:19] * "Claw-Gal" presses the taser into HK-416's forehead and pulls the trigger on it!
[21:19] <HK-416 > O____O
[21:21] <"Claw-Gal"> I'll f[BLEEP]k you up, Kraut-girl!!!
[21:21] * "Claw-Gal" shoves the taser into HK-416's mouth and triggers it again.
[21:22] <HK-416> ASJDGkfsgyaudsfgakhfsgaieifugasevfbwiygvbdujaigsaipufbaskvbauigebiufasyuidfgai~!!!
[21:22] <'Claw-Gal"> I've never said this, but don't swallow!
[21:24] * HK-416 flailing arms hook onto the steering wheel, causing the HMV to go into a sharp turn at high speed...and causing it to tumble like crazy!!!
[21:24] *** The vehicle rolls over and over and over and over, so quickly that at one point it's rolling right alongside the Kits' car!!
[21:25] *** INSERT GLORIOUS SLOW-MOTION SCENE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[21:27] * Chibi-AnTil , Chibi-Alex, Chibi-Nat, Porsche, and ALL of the Forest Kits in the watch as 45, Nine, and HK-416 are tumbling around inside the HMV in free fall, looking VERY MUCH worse for wear, while "Claw-Gal" is whipping around like a rag doll with them.
[21:29] * 'Claw-Gal" smiles at the Kits' car as she tumbles past.
[21:30] <'Claw-Gal"> Hey everyone! I'm having a great time!
[21:35] *** The vehicle loses momentum and falls behind, while Porsche picks up the pace to put more distance between them and what happened.
[21:35] <Porsche> Buckle yourselves in and remain in your seats, young ones. We need to get away from this incident.
[21:38] <Chibi-Alex> What just happened?!
[21:40] <Chibi-AnTil> I think those were the girls I was telling you about! The ones who've been following us!
[21:46] <Porsche> Let's just get back to a safe location and report the incident.
[21:46] *** Porsche has left #suburbansenshi3
[21:46] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ("I enjoyed seeing you! ^_^")
[21:46] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:46] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ("Gah!")

[09:47] *** Peinforte Manor
[09:48] <@Paisley Pythia Peinforte> ...what do you mean you're "getting a job?" You work for the Peinforte Foundation!
[09:48] <Exeter L. Wakefield> ...
[09:49] <@Paisley Pythia Peinforte> And what do you need a job for anyway? I'm rich. You needn't work a day in your life!
[09:50] <Exeter L. Wakefield> I just need something to occupy my mind in the day.
[09:50] <@Paisley Pythia Peinforte> Are you serious right now? Fighting evils older than time not enough for you?
[09:50] <@Paisley Pythia Peinforte> The paperwork of the foundation not enough for you?
[09:51] <@Paisley Pythia Peinforte> I just don't understand this. Is it a machismo thing where you've stupidly tied the concept of your self-worth to your job?
[10:01] <Exeter L. Wakefield> I just feel like I've lost touch with the world beyond us here and the evil fighting. I don't really meet new people since i can't exactly go to the HOTEL.
[10:01] <@Paisley Pythia Peinforte> ...people are overrated.
[10:01] <Exeter L. Wakefield> You're people :P
[10:02] <@Paisley Pythia Peinforte> ...And sometimes I feel you overrate me.
[10:02] <Exeter L. Wakefield> Ludicrous.
[10:02] * Exeter L. Wakefield gives her a hug
[10:02] * @Paisley Pythia Peinforte sighs and pulls away after a bit, waving her hand dismissively
[10:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Fine, fine, go. Do this "Work" experience of yours. Donna can be the new foundation head.
[10:03] <@Paisley Pythia Peinforte> But mark my words - you'll regret it.
[10:03] <Exeter L. Wakefield> Don't jinx it :P
[10:03] * Exeter L. Wakefield is away: Jorb hunting
[10:04] * @Paisley Pythia Peinforte shakes her head. "Most people would die to get out of the rat race and you want to join it. Idiot, you're not Clark Kent, you don't need a cover."
[10:04] * @Paisley Pythia Peinforte is away: Idiot.

[08:07] * Sailor Enclave has begun following Luna around absolutely everywhere in Usagi's former home. Amid the refugees, and even elsewhere, she secretly follows her.
[16:58] * The Magistra [Hologram] needs to speak with Enclave when she has time.
[17:26] * The Magistra [Hologram] notes it is also Urgent..

[20:42] <@spiritflame> Current Location is: Vyle's fortress
[20:43] *** The heroes return to the fortress by teleporting to the checkpoint set up by the Rangers. As they appear, David is in his armor while the Senshi themselves are in their respective fukus.
[20:43] *** Capt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[20:43] <+luna_P> Evening, Capt. David O`Cain
[20:43] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: all over it like stink on poo.
[20:45] *** Neo Sailor Uranus has joined #suburbansenshi3
[20:45] <+luna_P> Evening, Neo Sailor Uranus
[20:45] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We Got The Powah.
[20:45] * Sailor Nereid and Sailor Nix appear.
[20:46] *** Sailor Terra has joined #suburbansenshi3
[20:46] <+luna_P> Evening, Sailor Terra
[20:46] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: What is it? It's Esmerodo.
[20:48] <Capt. David O`Cain> Is that everyone?
[20:49] <Sailor Terra> I believe not, we have yet to see Mars.
[20:52] *** Neo Sailor Mars has joined #suburbansenshi3
[20:52] <+luna_P> Evening, Neo Sailor Mars
[20:52] <+luna_P> Hi. Leave me alone. I'm only talking to the cats today.
[20:52] <Capt. David O`Cain> Ah, there they are.
[20:54] * Capt. David O`Cain nods to Iris, who then signals to open the doors leading further into the fortress
[20:57] *** A little BGM for our players as the heroes enter the next part of the fortress. Vyle's troopers defend their areas as best they can as the heroes make their way through.
[20:57] * Neo Sailor Uranus just slashes the small fry apart.
[20:58] * Capt. David O`Cain fires his arm cannon at warbots that are at a distance while using Legionnaire or Snakebite when in close quarters
[21:01] * Sailor Nereid and Nix work in tandem with some surprising martial arts skills to smash up the mooks.
[21:01] * Sailor Terra Raises the earth as a barrier.
[21:03] *** The heroes get about halfway through the stage, and end up encountering a mid-sized warbot for a mid-boss:

[21:03] <Neo Sailor Uranus> I forget, have we fought htis one before?
[21:03] *** Mid-boss fight!
[21:04] <Capt. David O`Cain> No, we haven't. This one's new.
[21:04] <Neo Sailor Mars> ...
[21:04] ☼ Scouter indicates Capt. David O`Cain has POWERED UP!
[21:04] ☼ Scouter indicates Raider Killer has POWERED UP!
[21:04] ☼ Scouter indicates Sailor Terra has POWERED UP!
[21:05] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Uranus has POWERED UP!
[21:06] ☼ Scouter indicates Sailor Nereid has POWERED UP!
[21:06] ☼ Scouter indicates Sailor Nix has POWERED UP!
[21:07] <@spiritflame> The current battle order is: David, Raider, Uranus, Nix, Terra, Nereid, Mars
[21:09] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Mars has POWERED UP!
[21:10] █████ Capt. David O`Cain fires a ball of energy at Raider Killer from his arm cannon
[21:10] ████ Raider Killer has been SLAMMED BACK!!
[21:11] * Raider Killer takes a step back as it gets hit in the shoulder
[21:11] ████ Raider Killer fires its own ball of energy at David in retaliation
[21:12] █████ Capt. David O`Cain has DODGED the attack!
[21:12] * Capt. David O`Cain combat rolls after dashing to his left to avoid the shot
[21:13] █████ Neo Sailor Uranus attempts to stab the bot from behind while David has it distracted
[21:16] ████ Raider Killer has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:16] * Raider Killer tries to punch Uranus
[21:20] ████ Neo Sailor Uranus has been STAGGERED!!
[21:22] * Raider Killer seems to laugh as it readies itselef
[21:22] █████ Sailor Nix zips in to deliver one hell of a chassis-shattering punch!
[21:23] █████ Raider Killer has been SLAMMED BACK!!
[21:23] * Raider Killer takes the punch where its kidney would be if it were more humanoid
[21:24] █████ Sailor Terra Launches a hardened Rock & Dirt Attack at Raider Killer.
[21:25] █████ Raider Killer has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:25] * Raider Killer fires a shield-like projectile from its mouth to counter the attack
[21:26] ████ Sailor Terra has been EVISCERATED!!
[21:26] * Sailor Terra is knocked back by the rock.
[21:27] █████ Sailor Nereid takes this opportunity to try and rip off one of Raider's arms.
[21:28] █████ Raider Killer has been HIT!!
[21:28] * Raider Killer loses an arm. What strength!
[21:30] █████ Neo Sailor Mars fires a blast of flame at the Raider Killer
[21:32] ████ Raider Killer has been SAVAGED!!
[21:32] * Raider Killer takes even more damage from the flames
[21:34] █████ Capt. David O`Cain changes to the Mars Upgrade, and fires his own blast of fire a la Speed Burner at Raider Killer
[21:34] ████ Raider Killer has BLOCKED the attack!
[21:34] * Raider Killer uses the shield projectile to counter the blast
[21:35] ████ Raider Killer leaps into the air, and fires three lasers at Mars, Nereid, and Nix
[21:37] ████ Neo Sailor Mars has been EVISCERATED!!
[21:37] ████ Sailor Nereid has been HIT!!
[21:37] ████ Sailor Nix has been STAGGERED!!
[21:41] <Neo Sailor Mars> ugh....
[21:41] ████ Neo Sailor Uranus throws a series of daggers at the Raider Killer
[21:41] ████ Raider Killer has DODGED the attack!
[21:42] * Raider Killer leaps out of the way from the daggers
[21:43] ████ Sailor Nix takes this moment to try and dismember Raider!
[21:44] █████ Raider Killer has been SAVAGED!!
[21:44] Raider Killer has BEEN DEFEATED!!!
[21:44] * Raider Killer gets ripped apart and disassembled
[21:44] *** Raider Killer has left #suburbansenshi3
[21:46] *** The door leading out of the room opens up, and the heroes proceed on through. Several moments later, the group enter a much larger room, and another familiar pair of warbots enter the room.
[21:46] *** BGM for the pre-fight.
[21:46] *** Flame Mammoth has joined #suburbansenshi3
[21:46] <+luna_P> Evening, Flame Mammoth
[21:46] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It's True, It's True
[21:47] *** Flame Hyena has joined #suburbansenshi3
[21:47] <+luna_P> Evening, Flame Hyena
[21:47] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The Outlet it's safe to stick your things into.
[21:47] <Flame Hyena> Hehehe! Burn them! AWOOOOOOH!
[21:48] <Flame Mammoth> Back for another round? Heheh. We promise that your demise will be a quick one.
[21:50] <Neo Sailor Uranus> Can't you lot just stay defeated
[21:50] <Neo Sailor Mars> oh no
[21:52] <Flame Mammoth> You would have been destroyed if there weren't outside interference. Without that, things have been made easier for us to beat you again.
[21:53] <Capt. David O`Cain> I call bulls[BLEEP]t! You'll be the ones that are heading to the junkyard!
[21:53] *** BOSS FIGHT!!!
[21:53] ☼ Scouter indicates Flame Hyena has POWERED UP!
[21:53] ☼ Scouter indicates Flame Mammoth has POWERED UP!
[21:54] *** Heroes keep their current HP. New battle order coming up!
[21:54] <@spiritflame> The current battle order is: David, Mars, Terra, Uranus, Nix, Hyena, Nereid, Mammoth
[21:56] █████ Capt. David O`Cain changes to the Neptune Upgrade, and tries to cool off Hyena with a powerful stream of water
[21:57] ████ Flame Hyena has been STAGGERED!!
[21:57] * Flame Hyena staggers backward as water hits him with the force of a firehose
[21:58] *** BGM for the fight itself, by the way.
[21:59] * Neo Sailor Mars 's eyes turn red
[21:59] ████ Neo Sailor Mars sends out a wheeling blast of fire at Mammoth
[22:00] ████ Flame Mammoth has been STAGGERED!!
[22:00] * Flame Mammoth gets hit hard by Mars' fire
[22:02] ████ Sailor Terra Summons a lot of Earth and Throws it at Both Flame Hyena and Flame Mammoth!
[22:03] ████ Flame Mammoth has BLOCKED the attack!
[22:03] █████ Flame Hyena has been ROCKED!!
[22:03] * Flame Hyena gets hit by the rocks while Mammoth doesn't even flinch
[22:03] <Flame Mammoth> Heheheh! That's all you got?
[22:04] <Sailor Terra> Look at your partner, I have more where that came from
[22:05] ████ Neo Sailor Uranus uses False Sword Blaster on the two bots. "Just die already you hunks of junk"
[22:06] ████ Flame Mammoth has DODGED the attack!
[22:06] █████ Flame Hyena has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:06] █████ Neo Sailor Uranus has been HIT!!
[22:07] * Flame Hyena leaps over the shot, and pounces on Uranus while Mammoth jumps over to his right to avoid the attack
[22:07] ████ Sailor Nix takes this opportunity to spear them both while they're distracted dodging Uranus' attack.
[22:07] █████ Flame Hyena has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:08] █████ Flame Mammoth has been SLAMMED BACK!!
[22:08] ████ Sailor Nix has BLOCKED the attack!
[22:08] * Flame Mammoth has a spear in his arm while Hyena tried to pounce on Nix
[22:09] * Sailor Nix catches Hyena with ease and tosses the oversized scrap heap elsewhere. "Not today, fleabag."
[22:09] █████ Flame Hyena fires balls of fire at David and Nix
[22:10] █████ Capt. David O`Cain has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:11] * Capt. David O`Cain fires more water at Hyena to counteract the flames coming at him
[22:11] █████ Sailor Nix has been ROCKED!!
[22:11] * Sailor Nix gets roasted a bit, but she's still standing strong.
[22:11] █████ Flame Hyena has been ROCKED!!
[22:12] * Flame Hyena gets blast off his feet from the force of water
[22:12] ████ Sailor Nereid goes to try and hit Hyena hard enough to really foul up his internal systems.
[22:14] ████ Flame Hyena has been HIT!!
[22:15] * Flame Hyena begins to spark a bit from the attack
[22:16] █████ Flame Mammoth fires red flames from his cannon at the entire group of heroes like a flamethrower, "Hot enough for you?"
[22:16] █████ Capt. David O`Cain has BLOCKED the attack!
[22:17] * Capt. David O`Cain brings up his armor's barrier to protect himself from the flames
[22:17] ████ Sailor Terra has BLOCKED the attack!
[22:17] █████ Sailor Nereid has been SLAMMED BACK!!
[22:18] █████ Neo Sailor Uranus has DODGED the attack!
[22:18] █████ Sailor Nix has been HIT!!
[22:18] * Sailor Terra raises a shield made of dirt.
[22:18] <Sailor Terra> Not hot enough
[22:18] ████ Neo Sailor Mars has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:19] * Neo Sailor Mars absorbes the flame..her eyes turning blue...and then fires it back at Mammoth
[22:19] █████ Flame Mammoth has been HIT!!
[22:19] * Flame Mammoth gets singed a bit more from the flames coming right back at him
[22:20] █████ Capt. David O`Cain quick changes to the Pluto Upgrade, and fires his own Storm Tornado at Mammoth
[22:20] █████ Flame Mammoth has BLOCKED the attack!
[22:21] * Flame Mammoth manages to use his flames to deflect the tornado away from him
[22:22] ████ Neo Sailor Mars leaps forward...and tries to embed their knives into Mammoth, trying to channel flame thorugh it
[22:22] ████ Flame Mammoth has been EVISCERATED!!
[22:22] * Flame Mammoth gets burned pretty good
[22:23] <Sailor Terra> (( my turn now? ))
[22:23] <Flame Mammoth> (( Yes it is. ))
[22:24] ████ Sailor Terra Launches the shield as a projectile towards the Mammoth! "HUAH!"
[22:26] ████ Flame Mammoth has BLOCKED the attack!
[22:26] * Flame Mammoth puts his arms up, and blocks the projectile
[22:27] <Sailor Terra> (( LOL, Super Defense ))
[22:28] █████ Neo Sailor Uranus leaps into the air and brings down his swords onto Flame Mammoth
[22:28] █████ Flame Mammoth has been EVISCERATED!!
[22:28] Flame Mammoth has BEEN DEFEATED!!!
[22:29] * Flame Mammoth gets slashed in the chest, but then gets a sudden surge of power
[22:29] ☼ Scouter indicates Flame Mammoth has POWERED UP!
[22:29] <Neo Sailor Uranus> Who said you could get two health bars!
[22:30] █████ Sailor Nix goes to straight-up destroy Hyena's power core(s) with this next attack!
[22:30] <Flame Mammoth> Now I'm really gonna turn you into ashes!
[22:31] █████ Flame Hyena has been SAVAGED!!
[22:31] Flame Hyena has BEEN DEFEATED!!!
[22:31] * Flame Hyena gets hit squarely in the chest, but has a sudden surge as well
[22:31] ☼ Scouter indicates Flame Hyena has POWERED UP!
[22:31] <Flame Hyena> WOOOOOOOOOHHH!!!
[22:31] <Sailor Nix> (OK, that's some BS right there.)
[22:33] * Neo Sailor Mars gets herself ready
[22:34] █████ Flame Hyena suddenly has a pair of clones join him, and each of them fire fireballs at the heroes
[22:34] █████ Neo Sailor Uranus has been SAVAGED!!
[22:34] █████ Capt. David O`Cain has DODGED the attack!
[22:34] ████ Sailor Nix has been ROCKED!!
[22:35] █████ Sailor Nereid has been SLAMMED BACK!!
[22:35] * Capt. David O`Cain manages to super jump straight up into the air to avoid the fireball coming at him
[22:35] ████ Sailor Terra has BLOCKED the attack!
[22:35] * Sailor Terra sends up another dirt shield.
[22:37] ████ Neo Sailor Mars has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:37] * Neo Sailor Mars spins around and deflects the fireballs back
[22:37] ████ Flame Hyena has been SLAMMED BACK!!
[22:38] * Flame Hyena gets hit hard by his own fireball, lucky guess on Mars' part
[22:39] █████ Sailor Nereid channels a bit of her powers to give Hyena a serious shorting out!
[22:40] █████ Flame Hyena has been EVISCERATED!!
[22:41] * Flame Hyena gets a few sparks coming out of some cracks in his shell
[22:42] █████ Flame Mammoth shoots blue flames at the entire group of heroes from his arm cannon
[22:42] ████ Capt. David O`Cain has been HIT!!
[22:42] █████ Sailor Terra has been SLAMMED BACK!!
[22:42] * Capt. David O`Cain gets a few burns on his body from the flames
[22:43] █████ Sailor Nereid has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:43] * Sailor Terra is slightly crushed under her own dirt shield and slightly burned on her hands.
[22:43] ████ Neo Sailor Uranus has been EVISCERATED!!
[22:43] * Sailor Nereid KICKS the flames back!
[22:43] █████ Flame Mammoth has DODGED the attack!
[22:43] █████ Sailor Nix has been STAGGERED!!
[22:43] Sailor Nix has BEEN DEFEATED!!!
[22:43] * Flame Mammoth manages to avoid the flame coming back at him
[22:44] ████ Neo Sailor Mars has BLOCKED the attack!
[22:44] * Sailor Nix is overwhelmed, but remains conscious. (Man, really wish we had Eden with us right now.)
[22:44] * Neo Sailor Mars simply blocks the flame attack!
[22:45] ████ Capt. David O`Cain combines the Neptune and Pluto Upgrades, and fires a watery tornado at both Hyena and Mammoth
[22:46] █████ Flame Hyena has been EVISCERATED!!
[22:46] ████ Flame Mammoth has been ROCKED!!
[22:46] * Flame Mammoth and Hyena get doused in water and knocked off their feet from the combined force of the Upgrades
[22:47] ████ Neo Sailor Mars throws twin fireballs...trying to aim for weak points on both Hyena and Mammoth
[22:48] █████ Flame Mammoth has been STAGGERED!!
[22:48] ████ Flame Hyena has been SLAMMED BACK!!
[22:49] * Flame Hyena loses his clones while Mammoth get burned and singed some more
[22:49] █████ Sailor Terra Splits the dirt shield in half, sending them to attack Mammoth and Hyena.
[22:49] █████ Flame Hyena has been EVISCERATED!!
[22:49] Flame Hyena has BEEN DEFEATED!!!
[22:49] █████ Flame Mammoth has been STAGGERED!!
[22:50] * Flame Mammoth gets shanked in the side from the shield while Hyena gets destroyed from the attack
[22:50] *** Flame Hyena has left #suburbansenshi3 (howls as he explodes)
[22:51] ████ Neo Sailor Uranus Throws swords like boomrangsm they arc and fly at Mammoth from behind
[22:51] ████ Flame Mammoth has been SLAMMED BACK!!
[22:51] * Flame Mammoth gets cut and slashed as he turns to towards the heroes
[22:52] █████ Sailor Nereid goes to finish this with one hell of a strike to make Mammoth go BOOM!
[22:53] ████ Flame Mammoth has DODGED the attack!
[22:53] * Flame Mammoth manages to avoid Nereid's attack
[22:53] ████ Flame Mammoth shoots fireballs into the air, and they rain down on the heroes
[22:54] █████ Capt. David O`Cain has been ROCKED!!
[22:54] ████ Sailor Nereid has been EVISCERATED!!
[22:54] * Capt. David O`Cain gets burned some more from the fiery rain
[22:54] █████ Neo Sailor Uranus has been ROCKED!!
[22:54] Neo Sailor Uranus has BEEN DEFEATED!!!
[22:55] * Neo Sailor Uranus is out cold. Or hot as the case may be
[22:56] █████ Neo Sailor Mars has been SAVAGED!!
[22:56] * Neo Sailor Mars is hit by the flames for once
[22:57] █████ Sailor Terra has been HIT!!
[22:57] █████ Capt. David O`Cain fires another watery tornado at Mammoth in hopes of putting him down once and for all
[22:58] * Sailor Terra wasn't able to get a new shield up in time
[22:58] █████ Flame Mammoth has been SAVAGED!!
[22:58] Flame Mammoth has BEEN DEFEATED!!!
[22:58] * Flame Mammoth falls over onto his belly as he explodes
[22:58] *** Flame Mammoth has left #suburbansenshi3 ((goner))
[22:59] * Capt. David O`Cain helps Andy up after giving him some healing through his healing ability
[22:59] * Sailor Nereid heads over to Nix and Uranus, helping to get them on their feet.
[23:00] <Capt. David O`Cain> Man...those two were nasty. No wonder they had a high difficulty.
[23:01] <Sailor Nereid> Either way, they're taken care of. Next fight should be the last one, correct?
[23:02] <Capt. David O`Cain> Hopefully. If it's indeed Vyle, we need to be ready for the long haul. I predict it won't be an easy one.
[23:03] <Sailor Nereid> We know he stole those pieces of the Silver Crystal Palace back in February, so odds are he's gonna try and use them to his own ends.
[23:04] * Capt. David O`Cain nods
[23:04] <Sailor Nix> Thankfully, we managed to not only stop a fair bit of his mining, but also recovered those bags with more pieces. According to one source of info, they can be a case of "takes one to kill one", we could force him to burn them out....
[23:06] * Neo Sailor Mars nods
[23:06] <Sailor Terra> mmhm
[23:06] *** Sailor Terra has left #suburbansenshi3
[23:08] <Sailor Nix> Regardless, when we're ready to end this, we'd best bring everything to bear and hold nothing back.
[23:08] <Capt. David O`Cain> If it's possible. (watches Iris and the Rangers begin to set up the next checkpoint.
[23:09] <Neo Sailor Uranus> Ugh..
[23:12] <Capt. David O`Cain> Oh yeah. In case you haven't checked your phones, you guys have VIP vouchers for Rockfest Gensokyo next Saturday.
[23:15] <Sailor Nix> Sounds like it'll be quite the time. A chance to relax and look back on this is greatly appreciated.
[23:16] <Capt. David O`Cain> As well as enjoy great food, cold drinks, and some kickass tunes.
[23:17] <Capt. David O`Cain> In the mean time, shall we return to the Hotel to recover?
[23:17] <Sailor Nereid> No arguments from me.
[23:18] <Capt. David O`Cain> Gather around, and I'll send us back.
[23:20] * Capt. David O`Cain opens a vid-window, and begins to enter the code to return back to the Hotel
[23:24] * Sailor Nereid and Nix head over. They do what they can to help Uranus and Mars, if they need it. (Terra headed out already)
[23:27] * Capt. David O`Cain enters the last character in the code, and teleports the heroes back to the Hotel
[23:27] *** Capt. David O`Cain [] has left #suburbansenshi3 (Back to the Hotel now.)
[23:27] * Sailor Nereid and Nix teleport on back.
[23:28] *** Neo Sailor Mars has left #suburbansenshi3

[09:04] *** Peinforte Manor
[09:04] * is raiding the fridge
[09:05] * Sakura X. Aino is raising the fridge
[09:05] <Sakura X. Aino> geez how do you guys survive it's like there's bread and mold and that's it
[09:06] <@Paisley Pythia Peinforte> It's called takeaway. Why are you here, anyway :P
[09:07] <Sakura X. Aino> Well to see my *son* and grandson among other people :P
[09:08] <@Paisley Pythia Peinforte> "other people" :P he's not here
[09:11] <Sakura X. Aino> Well maybe I came to see you too, dorkus,I mean we *are* family :P
[09:12] <Sakura X. Aino> Speaking of which why don't you have Robert over more?
[09:13] <@Paisley Pythia Peinforte> I love him, but I find children draining and tiresome. I don't have the energy to keep up .
[09:14] <Sakura X. Aino> Lol you remind me of a cool Captain I used to carouse with back in the day. He would flip or when he saw kids.
[09:16] <Sakura X. Aino> "A CHILD on MY BRIDGE" he would Bellow.
[09:17] <Sakura X. Aino> I'd be like, "Jean-Luc, chill" but he never would, and he'd just go pout and drink his tea and Mumble to his fish.
[09:18] <@Paisley Pythia Peinforte> I like the cut of his jib.

[18:24] <@Paisley Pythia Peinforte> ...literlaly my first word upon meeting you all was "ugh".
[18:24] <@Paisley Pythia Peinforte> That's fitting. somehow.
[18:25] <Sakura X. Aino> LOL
[18:25] * Sakura X. Aino has ordered pizza
[18:25] <@Paisley Pythia Peinforte> You should be less like your father. Order a vindaloo.
[18:26] <Sakura X. Aino> So yeah I read up on that.
[18:26] <Sakura X. Aino> You literally said you were Sakura April's daughter.
[18:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Well she did weave my timeline so I was being literal.
[18:28] <@Paisley Pythia Peinforte> As I said back then, "And I discovered, to my confusion, that my entire history was created by someone tampering with the strings of reality itself. "
[18:28] * @Paisley Pythia Peinforte is distracted by Eurovision
[18:29] <Sakura X. Aino> Ehh those votes are rigged.
[18:30] <Sakura X. Aino> You were twenty when you showed up
[18:31] <@Paisley Pythia Peinforte> LOL to you what even are years. You're into the 5000's now, no?
[18:32] <Sakura X. Aino> ...I don't even know at this point. I have had so many timeline-twisting adventures I've just lost count.
[18:32] <Sakura X. Aino> It's like Hotaru disease
[18:32] <@Paisley Pythia Peinforte> Well my birthday changed too for similar reasons, so I hear you.
[18:33] <Sakura X. Aino> What does your Karnian insight tell you?
[18:34] <@Paisley Pythia Peinforte> ...F[BLEEP]k woman, I can tell just by looking at you trying to trace your timeline would give me the mother of all migranes.
[18:35] <@Paisley Pythia Peinforte> You met me the day i showed up, you know :P
[18:36] <Sakura X. Aino> _That_ was your first day? LOL I remember I said your name was awesomely alliterative.
[18:38] <Sakura X. Aino> I rmemeber being hella confused because my Twisted SisteR™ was happy you were alive.
[18:38] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah well it was because she was wanting to replace Noriko with me.
[18:39] <Sakura X. Aino> So you basically found the HOTEL by traversing the World Tree from Peinforte Manor?
[18:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah. It's a dangerous but useful way fo getting anywhere in the multiverse in one hop.
[18:40] <Sakura X. Aino> Kind of like the Mycelial Netwolrk.
[18:40] <@Paisley Pythia Peinforte> The what now?
[18:41] <Sakura X. Aino> Imagine a giant mushroom underpinning all of reality.
[18:41] <@Paisley Pythia Peinforte> O_O
[18:41] <@Paisley Pythia Peinforte> That's what that worthless boy of yours was saying
[18:42] <Sakura X. Aino> Huh? Whaddya mean?
[18:42] <Sakura X. Aino> And he's your son-inlaw_ :P
[18:43] <@Paisley Pythia Peinforte> I heard him saying that during his time at the Scholomance he "learnt to smoke the biggest shroom of all and it would unlock all of time and space."
[18:43] <Sakura X. Aino> D:
[18:43] <Sakura X. Aino> ....It's the wild Yai in his DNA
[18:43] <@Paisley Pythia Peinforte> No doubt.
[18:45] <Sakura X. Aino> Also man you used to be way more flowery in your speech back then.
[18:45] <@Paisley Pythia Peinforte> And you used to allierate more aggressively :P
[18:46] <@Paisley Pythia Peinforte> I was fresh of training with the Sisterhood and they all spoke like they were leads in BBC dramas.
[18:46] <@Paisley Pythia Peinforte> and besides I was tryign to make a good impression.
[18:50] <@Paisley Pythia Peinforte> So Sweden has won the judge's voting
[18:51] <Sakura X. Aino> Yeah but we have to get th ehome voters.
[18:52] <Sakura X. Aino> hahaha the UK got all of 3 points
[18:52] <@Paisley Pythia Peinforte> BAH
[18:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Christ Norway got 291 votes
[18:55] <@Paisley Pythia Peinforte> UK is at the bottom
[18:55] <@Paisley Pythia Peinforte> THE BOTTOM.
[18:57] <Sakura X. Aino> So when' your other half coming back
[18:58] <@Paisley Pythia Peinforte> Dunno. He's out job-hunting for some-- - CHRIST ITALY IS CRUSHING IT -- reason
[18:58] <Sakura X. Aino> WHY
[18:58] <@Paisley Pythia Peinforte> Hell if I know
[18:59] <Sakura X. Aino> ...Things going okay around here?
[18:59] <@Paisley Pythia Peinforte> ...I think so?
[18:59] <@Paisley Pythia Peinforte> I don't think he's trying to get away from me, if that's what you're...
[19:00] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[19:00] * @Paisley Pythia Peinforte is now considering that and worrying thank you so much Cherry-brain
[19:00] * Sakura X. Aino flails "I didn't mean it!"
[19:00] <@Paisley Pythia Peinforte> Hah you know
[19:01] <@Paisley Pythia Peinforte> the first time I met him I literally mocked him calling him a lightweight for not being able to handle his Egg Nog.
[19:02] <@Paisley Pythia Peinforte> ...The Netherlands won
[19:05] * @Paisley Pythia Peinforte gets a text
[19:05] <@Paisley Pythia Peinforte> IT looks like he's going to be working for some subsidiary of Rand-Meachum.
[19:05] * @Paisley Pythia Peinforte sighs
[19:06] <Sakura X. Aino> I really need to have a talk with him
[19:06] <@Paisley Pythia Peinforte> ...I don't know if he'll see you. For obvious reasons.
[19:06] * Sakura X. Aino laughs heartily
[19:06] <Sakura X. Aino> LOL
[19:07] * Sakura X. Aino is away: let's go for a walk. I'm no simple thing to avoid~
[19:07] * @Paisley Pythia Peinforte is away: Oh god the two of you will just tie time in knots. I'll need some analgesic.

[19:42] <@spiritflame> Current Location is: : Singularity T
[19:45] *** Miara has joined #suburbansenshi3
[19:45] <+luna_P> Evening, Miara
[19:45] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi. We gets the hot nerd chicks.
[19:45] * Sailor Moon is nowhere to be found in her house. B however is quite conspicuously standing alone and waiting in plain sight.
[19:46] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi3
[19:46] <+luna_P> Evening, Michelle O`Cain
[19:46] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Where the different species of geek combine to make one mutant fanbase
[19:46] * Miara stretches, looking much better than when she left
[19:46] <Miara> hey B. how're things today?
[19:47] <Michelle O`Cain> Evening.
[19:47] <B> Well as things can be I suppose. Sailor Moon, Matsumi and a few others left to search for Enidymon. The rest of us are going to fight Sailor Mars.
[19:48] <Michelle O`Cain> Oh?
[19:48] <Miara> fire...should be interesting
[19:51] * Tyrios and Eoria pop in. "I trust we're in time to assist on this matter?"
[19:51] <Michelle O`Cain> Hi there!
[19:51] <B> Just in time
[19:51] <Miara> yup!
[19:52] <Miara> it's certainly helpful when there's more of us
[19:52] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi3
[19:52] <+luna_P> Evening, DD_Girl_Green
[19:52] <+luna_P> Hey I just realized - Light travels faster than sound. That's why some people appear to be smart until you actually hear them speak.
[19:53] <B> Sailor Mars is actully one of the more dangerous foes.
[19:53] <Miara> i'm sure.
[19:54] * Michelle O`Cain nods
[19:54] <DD_Girl_Green> good evening
[19:54] <Miara> hey green
[19:54] <B> The routes still useable are all downhill from the Shrine. Arch- Mars snipes anyone who apporachs
[19:56] <Michelle O`Cain> Hmm.
[19:56] <Miara> shields are somewhat effective against arrows, depending on what kinds they are. is it a spirit/magic power arrow, or a real one? if real, do you know what kind?
[19:56] <B> Mars Flame Sniper.
[19:57] <The Magistra> [Hologram] If Mars is a Servant of the Archer Class her Noble Phantasm is likely the Mars Arrow.
[19:57] *** DD_Girl_Red [] has joined #suburbansenshi3
[19:57] <+luna_P> Evening, DD_Girl_Red
[19:57] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We're just three fools from the Orient
[19:58] <The Magistra> [Hologram] Despite the name, one shouldn't assume an Archer's NP is their bow, but given the only item that Sailor Mars has ever used that fits is the Arrow, which generates it's own bow...
[20:00] <Tyrios> Still, if she is able to snipe any whom approach, then we need a way to deflect her arrows so we can get in close. That, or perhaps we find a way to utilize our own ranged attacks?
[20:01] <Miara> are we each individually able to command some kind of shield?
[20:02] <The Magistra> [Hologram] We weren't able to provide you with sheilds, but you do each have a targetable dodge buff
[20:02] <Miara> no, i meant with our own power.
[20:02] <Michelle O`Cain> If we need range, I have my M16 as well as a new function on my cannon.
[20:03] <Miara> i mean, i can protect myself, maybe one or two other people if really needed but not super-well
[20:03] <Miara> and depending how much power's needed
[20:04] <Tyrios> How fast can Mars' arrows travel? If we can see them coming, we should be able to dodge around them.
[20:04] <Miara> arrows in general are rather fast
[20:06] <DD_Girl_Green> especially Fire arrows...
[20:06] <Eoria> If we had a way to divert her attention, it'd let the party get in close. Were my sister here, she'd probably command the plantlife to harass her long enough to let us close the distance.
[20:06] <Miara> we can probably find some flat metal pieces in all the debris, though
[20:07] <B> I can use my own skills to slip in mostly unnoticed.
[20:07] <Miara> hm. i can make a nice light show
[20:07] <B> I can try to distract her long enough for you to approach but I won't last long alone.
[20:08] <DD_Girl_Red> what are you asking?
[20:08] <Miara> i'll go with you, if you want
[20:10] * B nods "Then the two of us will head in first. Engage Mars, long enough for the others to catch up.
[20:10] <DD_Girl_Green> Red, why don't you go with the others, I can go with her.
[20:11] <DD_Girl_Red> why? Fire got your tongue?
[20:11] <Miara> alrighty.
[20:11] * Miara makes sure her neck protector is on securely, as well as the rest of her weapons
[20:11] <Miara> lead the way, B
[20:12] <B> Let's get going then, We'll take the sewers as far as we can
[20:12] <DD_Girl_Red> I guess we're both going with everyone else
[20:13] <Miara> then volunteer first next time :p
[20:13] <B> Green can come, but no more.
[20:13] <B> The more of us there are, the eaiser it is for her to spot us
[20:13] <Michelle O`Cain> Okay. I can hang back.
[20:14] *** B leads you though the Sewers again, when you exit you can see the shrine on the hill ahead. All other paths are blocked by rubble. The road is riddle with signs of Mars' attacks... includeing a few bodies.
[20:14] * DD_Girl_Green gets herself ready.
[20:14] * Miara follows B
[20:15] * DD_Girl_Green is behind Miara and B
[20:15] <B> Alright. This is where we part ways. The rest of you wait here for our signal.
[20:16] * Miara starts using a "don't see us, we're not here" type of projected astral feeling, in the case that might help
[20:17] * B activates the Assassin Class Skill: Presence Concealment
[20:17] * Michelle O`Cain nods as she readies her arm cannon with a slightly longer barrel, and a crosshair sight pops up
[20:19] * B begins to move
[20:19] * Miara stays very low, moving silently and following B's lead
[20:19] *** All scouting team members, roll a d20.
[20:20] <spiritflame> B rolls 1d20 [ 13 ]
[20:20] <spiritflame> Miara rolls 1d20 [ 13 ]
[20:20] <B> (( If Green is coming, then that's her as well ))
[20:20] <spiritflame> DD_Girl_Green rolls 1d20 [ 19 ]
[20:21] *** Three Arrows fly, but none of them come close to you. It's safe to advance. If you can advance 4 times, you make it to the shrine.
[20:22] <Miara> (( so basically, roll 4 more times? ))
[20:24] *** Yes. If you get 5 or less /powerup and defend, you'll enter the fight with any damage you take. You cannot counter attack, so parries cound as block/dodge
[20:24] <spiritflame> B rolls 1d20 [ 14 ]
[20:25] <spiritflame> Miara rolls 1d20 [ 12 ]
[20:25] <DD_Girl_Green> //roll1d20
[20:25] <spiritflame> DD_Girl_Green rolls 1d20 [ 6 ]
[20:26] *** An arrow BARELY Misses Green, but you all advance
[20:26] <spiritflame> B rolls 1d20 [ 13 ]
[20:26] <spiritflame> Miara rolls 1d20 [ 13 ]
[20:26] <spiritflame> DD_Girl_Green rolls 1d20 [ 3 ]
[20:27] ☼ Scouter indicates DD_Girl_Green has POWERED UP!
[20:28] * Michelle O`Cain tries to see if she can pinpoint where Sailor Mars is firing from while keeping her distance
[20:29] *** An arrow is flying right at Green!
[20:29] *** /def Green
[20:29] ████ DD_Girl_Green has been STAGGERED!!
[20:30] * DD_Girl_Green has been struck in the right arm
[20:30] <spiritflame> B rolls 1d20 [ 1 ]
[20:30] ████ B has BLOCKED the attack!
[20:30] ☼ Scouter indicates B has POWERED UP!
[20:31] <B> (( Forgot to reset, keeping the block ))
[20:31] <spiritflame> Miara rolls 1d20 [ 8 ]
[20:31] * B defends with a short sword
[20:32] <B> (( Green? ))
[20:32] <spiritflame> DD_Girl_Green rolls 1d20 [ 1 ]
[20:32] █████ DD_Girl_Green has been EVISCERATED!!
[20:32] * DD_Girl_Green is now struck in the Left arm.
[20:33] *** Final rolls!
[20:33] <spiritflame> B rolls 1d20 [ 12 ]
[20:33] <spiritflame> DD_Girl_Green rolls 1d20 [ 20 ]
[20:33] <spiritflame> Miara rolls 1d20 [ 10 ]
[20:34] <Dark Mars> Hmph. So you made it up.
[20:34] ☼ Scouter indicates Dark Mars has POWERED UP!
[20:34] <@spiritflame> The current battle order is: Miara, Mars, B, Green
[20:35] ☼ Scouter indicates Miara has POWERED UP!
[20:35] <B> We've come to stop you Sailor Mars
[20:36] <Dark Mars> You and these... two living people Assassin? You don't even have a Master, This will be an easy fight
[20:37] *** After the end of the first round of combat, the others may enter the area, battle order will be shuffled when they enter.
[20:37] <Miara> yet here we are~
[20:39] <Dark Mars> Tsk. Just because you made it doesn't mean you won.
[20:39] * Dark Mars takes aim
[20:40] <Miara> (( its atk? sorry, it's been a while ))
[20:40] <Dark Mars> (( Yes ))
[20:42] █████ Miara me sends out a blast of blue power at Mars intending to throw off her aim or push her back
[20:44] ████ Dark Mars has been STAGGERED!!
[20:44] ████ Dark Mars Fires off a rain of arrows on the advance party
[20:44] ████ B has been HIT!!
[20:44] ████ Miara has been ROCKED!!
[20:45] █████ DD_Girl_Green has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[20:45] █████ Dark Mars has been ROCKED!!
[20:45] ████ B vanishs and attempts to Back Stab Mars
[20:46] * DD_Girl_Green Finally catches a few arrows to throw them back! (Sorry, just describing the sction of the parry)
[20:46] █████ Dark Mars has BLOCKED the attack!
[20:47] █████ DD_Girl_Green Uses her vines to wrap Dark Mars and spin her around.
[20:47] █████ Dark Mars has BLOCKED the attack!
[20:48] *** Combat paused Second party may enter the fray.
[20:48] * Michelle O`Cain runs into the shrine
[20:49] * DD_Girl_Red flies on up.
[20:49] * Eoria and Tyrios enter the Shrine. "Hope you don't mind us dropping in~"
[20:49] <Miara> (( brb, ))
[20:51] <Dark Mars> Tsk. Clever. Using one party to draw my fire and another to ambush me. But it won't matter. In the name of Mars I will burn you to ashes!
[20:53] <Miara> (( back ))
[20:55] ☼ Scouter indicates Eoria has POWERED UP!
[20:55] ☼ Scouter indicates Tyrios has POWERED UP!
[20:55] ☼ Scouter indicates DD_Girl_Red has POWERED UP!
[20:56] <@spiritflame> The current battle order is: Mars B Red Michelle Tyrios Eoria Miara Green
[20:57] █████ Dark Mars Attacks the group with Burning Mandala!
[20:57] ████ DD_Girl_Red has been SLAMMED BACK!!
[20:57] █████ Miara has been ROCKED!!
[20:57] █████ DD_Girl_Green has been SLAMMED BACK!!
[20:58] █████ B has been STAGGERED!!
[20:58] ████ Tyrios has been ROCKED!!
[20:58] ████ Eoria has been HIT!!
[20:58] █████ Michelle O`Cain has been SLAMMED BACK!!
[20:58] <Michelle O`Cain> (( S[BLEEP]t. Forgot to powerup fully. ))
[20:58] ☼ Scouter indicates Michelle O`Cain has POWERED UP!
[20:58] █████ Michelle O`Cain has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[20:59] █████ Dark Mars has been SLAMMED BACK!!
[20:59] * Michelle O`Cain fires a ball of electricity twice at Mars
[21:00] █████ B sends a ball of energy at Mars
[21:00] ████ Dark Mars has been SLAMMED BACK!!
[21:01] ████ DD_Girl_Red Makes a Run and Wraps her Vines around Mars to squeeze.
[21:02] █████ Dark Mars has been ROCKED!!
[21:02] Dark Mars has BEEN DEFEATED!!!
[21:02] ☼ Scouter indicates Dark Mars has POWERED UP!
[21:02] █████ Dark Mars Creates a ring of flame around the fighters.
[21:03] █████ DD_Girl_Red has been SAVAGED!!
[21:03] <Sailor Enclave> NOT SO FAST!
[21:03] ████ DD_Girl_Green has been SAVAGED!!
[21:03] █████ Eoria has been STAGGERED!!
[21:03] █████ B has been STAGGERED!!
[21:04] ████ Michelle O`Cain has been SAVAGED!!
[21:04] █████ Miara has been HIT!!
[21:04] ████ Tyrios has BLOCKED the attack!
[21:04] *** Sailor Enclave [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has joined #suburbansenshi3
[21:04] <+luna_P> Evening, Sailor Enclave
[21:04] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We Be Unorthodoxed
[21:04] * Michelle O`Cain gets burned by Mars fire
[21:04] ☼ Scouter indicates Sailor Enclave has POWERED UP!
[21:04] <@spiritflame> The current battle order is: Mars B Red Michelle Tyrios Eoria Miara Green Enclave
[21:05] * Miara pats herself out, and quickly cuts short a few locks of her hair that are smoldering
[21:06] *** If everyone has guarded from the Break Bar attack, it's Michelle's turn
[21:06] * Tyrios was able to avoid taking damage, but his wife wasn't so lucky.
[21:06] ████ Michelle O`Cain charges energy into her arm, slams her fist down onto the ground, and sends down five bolts of lightning down on and around Mars
[21:07] <Michelle O`Cain> JUPITER UPGRADE!
[21:08] █████ Dark Mars has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:09] █████ Michelle O`Cain has been HIT!!
[21:09] * Dark Mars fires the mars Arrow through the lightining, zapping it and sending the electrified arrow at Michelle
[21:09] ████ Tyrios quickly strikes at Dark Mars with his Issen blade.
[21:10] █████ Dark Mars has BLOCKED the attack!
[21:10] * Michelle O`Cain gets shocked by her own Charged Jupiter Upgrade
[21:11] █████ Eoria leaps over her husband to land a heeldrop on Dark Mars!
[21:11] ████ Dark Mars has been SLAMMED BACK!!
[21:11] █████ Miara me steps in to slash upward with her kodachi
[21:11] █████ Dark Mars has been STAGGERED!!
[21:13] ████ DD_Girl_Green Spins around whirling her vines around.
[21:13] █████ Dark Mars has been SLAMMED BACK!!
[21:14] *Sailor Enclave blasts Dark Mars with superheated flame!
[21:14] *** [6] Sailor Enclave EVISCERATES the target!! (164 HP Damage) (+6 EXP)
[21:14] <Sailor Enclave> What the????
[21:14] <Sailor Enclave> (( Huh? ))
[21:14] <Sailor Enclave> Hold on please?
[21:14] *** /atk is the command
[21:14] <Sailor Enclave> (( thanks! ))
[21:14] <Eoria> (( You used the wrong commands, dood. ))
[21:14] █████ Sailor Enclave blasts the opposing Senshi with superheated flame!
[21:15] <DD_Girl_Green> (( what command did you use, I don't think I know that one. ))
[21:15] █████ Dark Mars has DODGED the attack!
[21:15] <Dark Mars> (( Probably /attack, it's areally old unused command, from even before my time ))
[21:16] <Dark Mars> Fire Soul.....
[21:16] * DD_Girl_Green Blinks... Scared.
[21:17] <Sailor Enclave> F[BLEEP]k you.
[21:17] █████ Dark Mars "BIRD!" A giant bird made of flame slams down on the party
[21:17] * Sailor Enclave looks at Dark Mars.
[21:17] *** Dark Mars is your average everyday Dark Mars

[21:17] █████ DD_Girl_Green has been SLAMMED BACK!!
[21:17] DD_Girl_Green has BEEN DEFEATED!!!
[21:17] █████ Miara has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:17] █████ DD_Girl_Red has been STAGGERED!!
[21:17] █████ Michelle O`Cain has been HIT!!
[21:17] ████ Dark Mars has been EVISCERATED!!
[21:18] ████ Tyrios has DODGED the attack!
[21:18] * DD_Girl_Green is Struck and falls down singeing.
[21:18] █████ Eoria has DODGED the attack!
[21:18] * Eoria and Tyrios dodge the attack in style!
[21:18] █████ Sailor Enclave has BLOCKED the attack!
[21:18] ████ B has been EVISCERATED!!
[21:20] ████ B tries and stabs Sailor Mars
[21:20] ████ Dark Mars has DODGED the attack!
[21:21] <The Magistra> [Hologram] Someone needs to heal Green ASAP
[21:22] * DD_Girl_Red Looks at Green and Growls.
[21:22] <Miara> isn't there a healing spell in the uniforms?
[21:23] █████ DD_Girl_Red Throws down and Launches her Vines at Dark Mars, Intending to Defeat her D:<
[21:23] <The Magistra> [Hologram] Yes
[21:23] █████ Dark Mars has been EVISCERATED!!
[21:23] Dark Mars has BEEN DEFEATED!!!
[21:23] * Miara goes over and attempts to activate the healing spell in Green's uniform
[21:24] * Dark Mars starts to fade away as the black parts of costume fall off
[21:25] <Dark Mars> Damn it. Beaten by the DD Girls and Beryl again... It seem it's just fate that any kingdom we forge will fall by their hands
[21:25] * Sailor Enclave just listens to this quietly.
[21:25] <Sailor Enclave> ....then take comfort in the fact that you will be reborn.
[21:26] <Dark Mars> Hah. No. I'm already a Servant. My time is done.
[21:27] <DD_Girl_Red> Not exactly, Where I came from, we were all reborn and have become friends, but here... I'm afraid this world's version of us were not brought back.
[21:27] * DD_Girl_Red lets go and extends a hand.
[21:28] * Michelle O`Cain uses her healing spell to help Green recover
[21:28] * Dark Mars snorts in laughter, knocking the hand away "I know the sum of my stories. I know how my life ends. I'm not from anyone one timeline. I'm the Legend of Sailor Mars personifed.
[21:29] <Sailor Enclave> Then why aren't you helping to right wrongs and triumph over evil?
[21:29] <Miara> but do you like this version of you?
[21:29] * DD_Girl_Green is healed... and starts getting up, her scars going away.
[21:30] <Dark Mars> I'm blackened, I'm all the evil could-bes of Sailor Mars.
[21:30] <Dark Mars> You want a good sailor Mars. Do your own summonning. Maybe that me will awnser your summons
[21:31] * Dark Mars fades away entirely
[21:32] <The Magistra> [Hologram] Servants are summoned from the Throne of Heros. It exists beyond space and time. In theory it's possible to summon heros from the future, but it's very hard to become a true hero the further down the timeline you go
[21:33] <Michelle O`Cain> So, what do we do?
[21:33] <The Magistra> [Hologram] The senshi are an odd case, being from before recorded history and modern day.
[21:34] <Miara> Fire's trying, but is there anything we can scavenge here?
[21:34] <The Magistra> [Hologram] Not much. I was doing some scans on the area while you were fighting.
[21:34] <Michelle O`Cain> Find anything?
[21:34] * DD_Girl_Red looks at B
[21:35] <Miara> if she's living here, there must be some food?
[21:35] <DD_Girl_Red> is what she's saying true, you look very familiar.
[21:35] <The Magistra> [Hologram] Incidently, I searced for rei's grandfather as well. It seems he's been turned back into a Youma
[21:35] <B> Servants don't eat.
[21:35] <B> Well, they can, but they don't need to.
[21:35] <B> We feed on mana, not food.
[21:36] <Miara> Oh. That's convenient.
[21:36] <Miara> We?
[21:36] * B looks really worn out. "I'm sure you've figured it out by now. I'm a servant as well.
[21:36] <Sailor Enclave> Heh.
[21:37] <B> Class: Assassin. My true name is Beryl, sage of the earth kingdom.
[21:37] * Sailor Enclave turns to look at her.
[21:37] * Sailor Enclave narrows her eyes.
[21:37] <DD_Girl_Red> I thought so.
[21:37] <Michelle O`Cain> I see...
[21:37] <Miara> does that mean we'll have to fight you, too, do undo this chalice thing? *does not seem happy about that idea*
[21:37] <B> No. This isn't a grail war.
[21:37] <Eoria> No, this one's untainted by whatever's been going on.
[21:38] <B> You want to fix this, you get the grail, and take it home.
[21:38] <DD_Girl_Red> It's Finally Time Fo- Huh?
[21:38] <Miara> ks
[21:38] <B> I'll fade away on my own after that.
[21:38] * DD_Girl_Red 's hand is held by Green.
[21:38] * Miara doesn't know much about this stuff
[21:38] <Miara> aww. that sucks :/
[21:39] <B> Green. Red. I know of you, but it's like reading it from a book. I'm summoned from before everything, back when I was a simple sage
[21:39] <Sailor Enclave> Do you care about that? Fading away and being forgotten?
[21:39] <Sailor Enclave> Also, can ANYBODY take the grail back?
[21:40] <The Magistra> [Hologram] I'll need someone to raysift back with the grail to safely recover it
[21:41] <Miara> well, at that point won't we all be going back?
[21:41] <B> Regardless, I'm spent. Without a proper master, it's going to take some time to recover my energy.
[21:41] <DD_Girl_Green> a Proper Master?
[21:42] <Miara> venus is the one of this set, right?
[21:42] <Miara> or no?
[21:42] <Sailor Enclave> What would it take for you to find another Master?
[21:42] <Sailor Enclave> ...actually--answer HER question first.
[21:42] * Sailor Enclave points to Miara.
[21:43] <B> Venus is Saber.
[21:43] <Miara> it sounded like she was in charge when we got here
[21:43] <B> A proper master. A simple magical ritual and I'd draw my energy from them
[21:43] <B> She was. I was the last to Manifest.
[21:44] <Miara> is that contract changeable later?
[21:44] <B> Yes.
[21:44] <Sailor Enclave> I'd be up for that.
[21:44] <Sailor Enclave> Assuming, of course, that you promised to serve me.
[21:45] <Miara> do you know what it takes to power someone else, Eliza?
[21:45] <Sailor Enclave> What would happen to me if you were my servant, and you died?
[21:45] <B> I'm a wandering Servant. Even if I contracted with you, I'd still fade when all this is resolved, it would only be temporary
[21:46] <Sailor Enclave> Ah.
[21:46] * Sailor Enclave shrugs.
[21:46] <Miara> hm...
[21:46] <Sailor Enclave> Still, there is something very strange-sounding about the term "wandering servant."
[21:46] <The Magistra> [Hologram] I can faclicate a contract from here.
[21:46] * Miara collects an orb of astral power in her hand, pushing it toward B
[21:46] <Miara> can you absorb this?
[21:47] <B> I can try.
[21:47] <Miara> why? all kinds of people travel around
[21:48] * B takes the Orb... and absorbs it. This exchange of mana however seals the contract and Miara gains three command seals.
[21:49] <Miara> (( astral doesn't work that way? ))
[21:50] <The Magistra> (( Either it works this way, or she can't abosrb it, a mana exchange is how the contract is formed. Magistra was gonna explain but... ))
[21:52] <The Magistra> [Hologram] You guys don't actully have to worry about the mana-cost. I'll suppply it from CHALDEAS, I've already been subtly supplying it to you to recharge your spells
[21:52] <Miara> (( we've never established that astral is mana LOL ))
[21:53] <The Magistra> (( If it's not, B can't use it ))
[21:53] <Miara> (( i actually have no idea if it would work or not, but this could be fun :p ))
[21:53] <Sailor Enclave> I have a werid question....
[21:53] <Sailor Enclave> The master empowers the servant, but can the servant empower the master?
[21:54] <The Magistra> [Hologram] A caster in theory could
[21:54] <Miara> (( she was trying to circumvent it but doesn't really know how it works ))
[21:55] <The Magistra> (( Up to you if you take on the role. All you'll get is some extra buffs to use on Servants ))